
LAAJA VALIKOIMA PARHAITA MERKKEJÄ JA NYKYAIKAISTA DESIGNIA



Tähän kuvastoon olemme poimineet laajasta valikoimastamme myydyim-
mät arti kkelimme sekä kauden kovimmat uutuudet. Kuvastosta löydät 
lisäksi suositut liikelahjat, messutuott eet sekä elektroniikan. Kuvastossa 
esitt elemme osan tuott eista. Laajemmasta valikoimasta kannatt aa kysyä 
myyjältänne.

Olemme jaksott aneet kuvaston eri tuotesegmentt eihin, jott a teidän olisi 
helpompi löytää sopivat tuott eet tarpeisiinne. Ei ole saman tekevää mitä 
yrityksenne viesti i asiakkaille, muille yrityksille tai yhteistyökumppaneille. 
Siksi on eritt äin tärkeää valita yrityksenne profi ilituott eet huolella. Löydäm-
me tarpeisiinne varmasti  parhaan mahdollisen ratkaisun valikoimastamme.
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GIVEAWAYS  SIVU 18

PROMOTUOTTEET  SIVU 32
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SATEENVARJOT  SIVU 76
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T-PAITA   SIVU 138
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SISÄLTÖ

Oikeudet muutoksiin valikoimassa 
pidätetään. Hinnat alv 0%, merkkaus ja 
rahti eivät sisälly hintaan.
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Hinnat alv 0%. 

D&J TARJOAA KATTAVAN VALIKOIMAN 
KÄYTÄNNÖLLISIÄ JA KAUNIITA 

TUOTTEITA KOTIIN JA VAPAA-AIKAAN.
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LORD NELSON VICTORY
SUMMER HAMAM RANTAPYYHE 

410187 / COOLERI LAUKKU 411097

Sivu 7

ORREFORS JERNVERK
VALURAUTAPATA 

410763 / 410781 / 410781
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ORREFORS JERNVERK
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SHERPAPEITTO 410839
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ANKKURI RIPUSTIN 411098
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LORD NELSON VICTORY
KALATYYNY 410836 
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LORD NELSON VICTORY
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KOTI & 
SISUSTUS
Luo kotiisi persoo-
nallista ilmettä.
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7Lisää tuotteita D&J:n kuvastossa.

COOK

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAPATA 
410763

Emaloitu valurautapata, ulkopuoli mattamusta. 
Jykevä pata, joka soveltuu kaikkeen ruuanlaittoon.

Väri: valkoinen 00, musta 99
Koko: 2 litraa, 22x10 cm
Pakkaus: lahjalaatikko

70.00 € 85.00 €

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAPATA 5 L
410820

Emaloitu valurautapata, joka soveltuu ruuanlaittoon.

Väri: valkoinen 00, musta 99
Koko: 5 litraa
Pakkaus: lahjapakkaus

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAPATA
410781

Emaloitu valurautapata, ulkopuoli mattamusta.
Jykevä pata, joka soveltuu kaikkeen ruuanlaittoon.
Väri: valkoinen 00, musta 99
Koko: 3,5 l, 36x22x17 cm

ORREFORS JERNVERK 
GRATIINIVUOKA 410824

Gratiinivuoka on ruostumatonta terästä. Kaksi 
kädensijaa. Tyylikkään pelkistetty vuoka, joka sopii
vaativammankin kotikokin keittiöön.
Koko: 23x16,5x5 cm
Pakkaus: lahjalaatikko

85.00 € 20.00 €

VA
PA

A-
AI

KA



39.00 €

ORREFORS HUNTING PIZZA-SETTI
410850

Tee täydellinen pizza Orrefors Hunting- pizzakivellä.
Pizzakivi sopii täydellisen rapeapohjaisen pizzan 
paistamiseen. Mukana taiteltava pizzalasta. Pizzaki-
vi ja lasta toimitetaan pizzaboxissa. Muista käyttää 
lämmöltä suojaavia käsineitä. Koko: Pizzakivi 
halkaisija 33 cm, lasta 63 cm.

8 Lisää D&J:n tuotteita löytyy kuvastosta.

ORREFORS HUNTING 
GRILLIVARTAAT, 2KPL/PAKKAUS 410848

Valmista erilaisia grilliherkkuja BBQ-grillivartaiden
avulla. Materiaalina ruostumaton teräs. Grillivartaat 
ovat pakattuina tyylikkääseen laatikkoon.
Pituus 45 cm

ORREFORS HUNTING TAITETTAVA PAISTINPANNU 
410855

Tämän kokoontaitettavan paistinpannun avulla voit kokata ruokaa 
koko perheelle nuotion äärellä. Paistinpannu on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä ja siinä on ontto kädensija, johon 
voit kiinnittää tangon jatkeeksi jos se alkaa polttaa käsiä. Mukana 
tyylikäs kangaspussi ja lahjapaketti.
Halkaisija 28 cm.

ORREFORS HUNTING BBQ GRILLI-
HANSKAT, 2KPL/PAKKAUS 411131

Suojaa kätesi Orrefors Hunting BBQ- käsi-
neillä, jotka on valmistettu laadukkaasta 
nahasta. Grillikäsineet ovat pakattuna 
tyylikkääseen laatikkoon. Koko: yksi koko
Väri: ruskea

ORREFORS HUNTING
MONITOIMITYÖKALU 410854

Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä mo-
nitoimityökalu on hyvä kumppani. Tästä 
löytyy: pihdit ja leikkurit, vasara, pienikir-
ves, veitset, kynsiviilat, litteä terä,
ristipää sekä tölkinavaaja. Mukana tyylikäs 
kangaspussi ja pakattuna lahjapakkauk-
seen. Pituus: 15 cm. 

ORREFORS HUNTING 
BBQ -SETTI 410859

Kätevä grillisetti tekee grillauksesta entistä
helpompaa. Grillivälineet on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä. Puuosat 
käsiteltyä puuta, joka eristää hyvin lämpöä. 
Pakattuna tyylikkäässä lahjapakkauksessa.
Pituus: 46 cm. Hinta: 34 €

15.00 €

39.00 €

ORREFORS HUNTING 
MARINOINTI-SETTI 410849

Pieni valurautainen marinointisetti, jolla 
voidaan pitää marinointikastikkeet 
lämpöisinä. Mukana tulee käytännöllinen 
harja. Täydellinen lahja BBQ harrastajalle.
Tilavuus 0,4 L

25.00 € 29.00 €

24.00 €

34.00 €
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ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO 410856

Orrefors Huntingin tyylikkäästi muotoiltu
termospullo, joka on saatavana kahtena
kokona, jotka sopivat koko perheelle.
Tämä pitää juomasi lämpimänä tai
kylmänä koko päivän. Pikakiinnityksellä
saa pullon tiukasti kiinni reppuun.
Pakattuna tyylikkääseen lahjalaatikkoon.
Tilavuus 1L - 29 € ja 2L - 34 €

ORREFORS HUNTING 
KETJUSAHA 410851

Minimalistinen, mutta uskomattoman tehokas
retkisaha. Leikkaa puuta. Toimitetaan joustavassa
nailonpussissa ja lahjapakkauksessa.
Pituus: 65 cm / 100 cm

ORREFORS HUNTING
TELESKOOPPI HAARUKKA 411099

Kätevä kokoontaitettava makkaratikku
niin mökille kuin retkeilyynkin.
Toimitetaan kangaspussissa ja 
lahjapakkauksessa.
Pituus 18 cm / 67 cm

ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKU 410846

Kylmälaukku on vahvaa kangasta, säädet-
tävä olkahihna ja kantokahva. Eristetyssä 
osiossa ruoka pysyy kylmänä koko mat-
kan ajan. Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Tilavuus 27 L.

ORREFORS HUNTING 
PIHVIVEITSET 410853

Orreforsin veitsisetti, jossa neljä pihviveistä. Näillä 
veitsillä pihvin palottelu suupaloiksi on helpompaa.
Pakattuna lahjalaatikkoon.
Pituus: 25 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKU-REPPU 410847

Käytännöllinen Cooler-reppu vahvaa kan-
gasta. Iso täyttöaukko ja kolme pienem-
pää taskua lisävarusteille. Repussa on 
säädettävät hihnat ja pitää tuotteet
hyvin kylmänä koko päivän. Yksityiskoh-
dat ovat PU-nahkaa. Tilavuus n.23L. 

24.00 €

34.00 €

14.00 € 35.00 € 39.00 €

29.00 € 49.00 €

34.00 € 29.00 €



24.00 €
ORREFORS JERNVERK 
PIPPURIMYLLY 410757

40.00 €
ORREFORS JERNVERK 
SALAATTIOTTIMET 410774

27.00 €
LORD NELSON BBQ -
VÄLINEET 410798
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40.00 €

Lisää D&J:n tuotteita löytyy kuvastosta.

ORREFORS JERNVERK 
SALAATTIOTTIMET 410774

Tyylikkäät salaattiottimet harjattua teräs-
tä. Pakattuna hienoon lahjalaatikkoon.
Koko: 29 cm. Pakkaus: lahjalaatikko.
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ORREFORS JERNVERK 
PIPPURIMYLLY 410757

Sähkökäyttöinen alumiininen pippurimyl-
ly. Murskattu pippuri helposti vain napin 
painalluksella. LED-valo myllyn pohjassa
auttaa määrittelemään oikean pippurin 
määrän. Toimii neljällä AA-paristolla, eivät 
sisälly pakkaukseen.
Koko: 22x5 cm. Pakkaus: lahjalaatikko

LORD NELSON LEIKKUULAUTA 
4CM 410674 

Kumipuusta valmistettu käytännöllinen 
leikkuulauta.
Leikkuulaudassa urat molemmissa päissä.
Koko: 20x30x2 cm

LORD NELSON BBQ -
VÄLINEET 410798

BBQ –välineet sisältää suuren lastan ja-
pihdit, nämä tekee grillauksesta puhdasta
nautintoa. Koko: lasta 46 cm, pihdit 43 
cm. Pakkaus: Kuvallinen laatikko.

LORD NELSON 
KOKKIVEITSI 410684

Erittäin tyylikäs kokkiveitsi
korkealaatuisesta saksalaisesta teräksestä
ja kahva on vahvaa pakkapuuta. Veitsi on
miellyttävä ja kestävä käytössä.
Koko: terä 20 cm
Pakkaus: lahjapakkaus

33.00 €

37.00 €

27.00 €

24.00 €
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LORD NELSON VICTORY EXMOORE 
SHERPAPEITTO 410839

Sherpapeitt o, ruutukuvioinnilla. Toinen puoli on 
pehmeää mikrofl eeceä.
Värit: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 120x160 cm

25.00 € 24.00 €

LORD NELSON VICTORY TYYNYNPÄÄL-
LINEN REGATTA 410837

Tyynynpäällinen on paksua puuvillaa, jonka yksityiskohti -
na köysi ja ommeltu merkki.
Värit: tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 50x60 cm

LORD NELSON VICTORY 
KALATYYNY 410836

Kalan muotoinen polyesterityyny. 
Tyynyssä raitakuviointi .
Koko: 35x22 cm

14.00 €

LORD NELSON VICTORY
MYRSKYLYHTY 411068

Klassinen valkoinen myrskylyhty, joka 
kestää kovimmassakin tuulessa. Soveltuu 
käytett äväksi myös sisäti loissa, jossa se 
luo miellytt ävän rentoutt avan loisteen.
Palaa parafi inipohjaisella lamppuöljyllä,
paloaika 33 tunti a. Koko: 19,5x37,5 cm.
Pakkaus: lahjalaati kko

28.00 €

5.00 €

LORD NELSON VICTORY ANKKURI 
RIPUSTIN, METALLI 411098

Alumiinirunko, joka on helppo kiinnitt ää ruuveilla 
tai käytt ää koristeena.
Värit: valkoinen 00, hopea 94, musta 99
Koko: 12x16x4,5 cm



LORD NELSON VICTORY MAJAKKA 
FLEECE PONCHO 410831

Merihenkinen fl eece poncho, jossa valkoisella pohjalla
kuviona majakoita. Koko: 120x160 cm.

LORD NELSON VICTORY MAJAKKA
FLEECEPEITTO 410843

Pehmeä fl eecepeitt o, jossa kuviona erilaisia majakoita.
Koko: 120x160 cm

Lisää D&J:n tuott eita löytyy kuvastosta. 13
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15.00 €

15.00 €
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FROTEEPYYHKEET LORD NELSON VICTORY 410424

Ylellistä 550 g ruudullista silmukkafroteeta. Lord Nelson Victory on 
täydellinen valinta, kun vain paras on kyllin hyvää!

Värit: 00 valkoinen, 35 punainen, 58 mariini, 95 harmaa, 99 musta.
Koko: 50x70 cm, 65x130 cm, 90x150 cm

Hinta/kpl: 50x70 cm/9,50 € • 65x130 cm/23 € • 90x150 cm/30 €

14

FROTEEPYYHESARJA QUEEN ANNE 410001

Eritt äin edullinen sarja hyvin imukykyisiä froteepyyhkeitä.
420 g puuvillaa. Queen Anne tarjoaa loistavaa vasti nett a rahoillesi!

Värit: 00 valkoinen, 03 hiekka, 14 keltainen, 23 roosa, 
30 pinkki, 35 punainen, 37 oranssi, 44 vaalea liila, 46 liila, 
54 turkoosi, 55 kuninkaansininen, 56 taivaansininen, 
58 mariini, 63 omenan vihreä, 65 tummanvihreä, 
95 harmaa, 97 tummanharmaa, 99 musta

Hinta: 30x50 cm/3,70 € • 50x70 cm/6,50 € • 65x130 cm/13,50 €
• 90x150 cm/18,50 €

Lisää D&J:n tuott eita löytyy kuvastosta.



KOSTA LINNEWÄFVERI KYLPYTAKKI
420635

Ylellinen hupullinen kylpytakki 450 g/m² foteeta. Brodeeraus 
taskun päällä. Sopii täydellisesti  yhteen Kosta Linnewäfveri 
pyyhkeiden (410934) kanssa.

Väri: valkoinen 00, 
tummanharmaa 97
Koko: S/M, L/XL

15

KOSTA LINNEWÄFVERI KYLPYTAKKI

15

KYLPYTAKKI QUEEN ANNE 410003

Eritt äin edulliset kylpytakit 360 g silmukkafroteeta. 
Takki on kudott ua silmukkafroteeta, joten sen voi vetää 
päälle jo ennen ensimmäistä pesua.

Värit: 00 valkoinen, 58 mariini, 
97 tummanharmaa
Koko: S/M, L/XL
Pakkaus: muovipussi

LORD NELSON VICTORY CORAL
KYLPYTAKKI 420600

Äärimmäisen miellytt ävä, pehmeä ja sileä mikrofl eecekylpy-
takki. Väri: 00 valkoinen, 21 Pinkki, 58 mariini, 
tummanharmaa 95., punainen ja musta

Koko: S/M, L/XL
Paino: 290 g/m²
Pakkaus: muovipussi
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60.00 €

85.00 € 55.00 €
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PRINT VELOUR

SPECIAL
DESIGN

RELIEF

JAQUARDEMBROIDERY

Reliefpainettu frotee on tekniikka, jossa osa 
nukasta poistetaan. Se antaa tyylikkään ja 
hienostuneen relief-efektin. Metodi vaatii melko 
suuren kuvion jossa ei ole pieniä yksityiskohtia. 
Minimi 100 kpl.

Brodeerattu froteepyyhe omalla valitulla 
PMS-värillä. Brodeerauksen voit sijoittaa 
toivotulla tavalla boordin kohdalle yhdessä 
oman etiketin kanssa. Minimi 100 kpl.

Velourfroteen nukka on lyhyttä ja 
sen ansiosta väri pääsee pyyhkeen 
pohjaan saakka. Voit periaatteessa 
painaa mitä haluat nelivärisenä, 
toinen puoli pyyhkeestä on valkoinen. 
Minimi 500 kpl.

Jaquardkudotussa froteessa kuvio syntyy 
kudontaprosessin aikana. Painatustapa 
on tyylikäs ja kuvio näkyy toisella puolella 
käänteisissä väreissä. Minimi 250 kpl.

Voimme valmistaa helposti ja kohtuullisilla hinnoilla pyyhkeet omalla uniikilla kuosillasi. 
Yksilölliset pyyhkeet voidaan tehdä brodeeraamalla olemassa olevaan valikoimaan tai 
erikoisvalmistettuna, jolloin voimme käyttää myös alla olevia tekniikoita. Frotee on loista-
va mainoslahja jota käytetään aina uudelleen ja uudelleen. 
Autamme mielellämme suunnittelussa. Toimitusaika vaihtelee tuotantopaikan ja valmis-
tustekniikan mukaan ja on noin 7-17 viikkoa hyväksytystä mallista.  

Suunnittele oma pyyhkeesi!

PICNIC HUOPA
Ihana picnic-huopa kesän eväsretkille. 
Paino 250g / m2. Pakattuna muovipussiin.

PYYHE
Pyyhkeen materiaali on 70% polyesteriä ja 30% puuvillaa. 
Paino 400g / m2. Digipainatus mahdollistaa täysväripaina-
tuksen suoraan tuotteeseen. 
Pyyhkeen painatus puoli on polyesteriä ja kuivaava puoli on 
puuvillaa. Pakattuna muovipussiin. 

DIGITAALINEN PAINAMINEN
GOLF PYYHEE
Digitaalisesti tulostetut tuotteet ovat hyvä vaihtoehto 
silloin kun painatukset sisältävät paljon painovärejä sekä 
valokuvia. Golf pyyhe varustettu kiinnityslenkillä.Golf 
pyyhkeen materiaali on 70% polyesteriä ja 30% puuvil-
laa. Paino 400g / m2. 

FLEECE HUOPA
Tuo fleece -huopaan ilmettä digipainatuksella. Paino 
250g / m2. 
Pakattuna muovipussiin.

PICNIC HUOPA
Ihana picnic-huopa kesän 
eväsretkille. Paino 250g / m2. 
Pakatt una muovipussiin.
Koko: 120x150 cm.

PYYHE
Pyyhkeen materiaali on 70% poly-
esteriä ja 30% puuvillaa. Paino 400g 
/ m2. Digipainatus mahdollistaa 
täysväripainatuksen suoraan tuot-
teeseen. Pyyhkeen painatus puoli 
on polyesteriä ja kuivaava puoli on 
puuvillaa. Pakatt una muovipussiin.
Koot: 30x50 cm, 70x140 cm, 
100x180 cm.
, 

GOLF PYYHEE
Golf pyyhe varustett u kiinnityslen-
killä.Golf pyyhkeen materiaali on 
70% polyesteriä ja 30% puuvillaa. 
Paino 400g / m2. Koko: 30x50 cm.

FLEECE HUOPA
Tuo fl eece -huopaan ilmett ä digipai-
natuksella. Paino 250g / m2. 
Pakatt una muovipussiin.
Koot: 120x150 cm, 
150x180 cm.

Pyydä tarjous ja kysy lisäti etoa jälleenmyyjältäsi.



Lisää D&J:n tuotteita löytyy kuvastosta.
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VESIPULLO 410857

Kannessa olevan kantokahvan avulla on mah-
dollista kiinnittää pullo
koukkuun tai ranteen ympärille.
Värit: 00 valkoinen , 23 pinkki, 37 appelsiini, 
50 sininen, 58 tummansininen,
40 vihreä, 99 musta.
Tilavuus: 0,7 l

6.00 €

LORD NELSON VICTORY 
KYLMÄLAUKKU 411097

Tyylikäs ja merihenkinen kylmälaukku.
Kylmälaukku on tilava ja pitää sisällön viileänä. 
Värit: punainen 35, tummansininen 58, 
harmaa 95.

29.00 €

LORD NELSON VICTORY SUMMER 
HAMAM RANTAPYYHE 410187

Kevyt ja mukava kylpypyyhe, joka kuivuu nopeasti. Tätä 
kaunista ja kevyttä tuotetta voi käyttää laudeliinana, 
pyyhkeenä, pöytäliinana tai vaikkapa piknikpeittona. 
Värit: t.sininen 58, harmaa 95. 
Koko: 90x150 cm.

14.00 €

QUEEN ANNE PIKNIK-VILTTI
411095 / 411094 / 411093

Pehmustettu piknik-viltti olkahihnalla.
Värit: punainen 35, sininen 50, turkoosi 54,
tummansininen 58, vihreä 65, musta 99
Koko ja hinta: 50x150 cm - 12 €, 
120x150 cm - 19 €, 130x170 cm - 21 €
Pakkaus: muovipussi



Hinnat alv 0%. 

TOPPOINTIN LAAJASTA VALIKOIMASTA LÖYDÄT 
RUNSAASTI ERILAISIA PROMO JA GIVEAWAYS -TUOTTEITA, 

JOTKA VOIDAAN MERKATA MONIN ERI TAVOIN. 
TOPPOINTILTA VOIT LÖYTÄÄ KAIKEN KERRALLA.

GIVEAWAYS
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OSTOSKASSIT
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91377 / 91478

Sivu 28

KESÄFESTARIT
91831 / 91209 / 86700 / 

90449 / 91241
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Sivu 20

KUULOKKEET
95062 / 95073 / 90492

Sivu 21

VARA-AKUT
91993 / 91992 / 91992

Sivu 22

OSTOSKASSIT
91364-91482 / 91513 / 91716 / 91483

Sivu 24

KAIUTIN JA PISTOKKEET
91996 / 95030 / 91279 / 91159

Sivu 25

MESSUTUOTTEET
87915 / 90345 / 91378 / 90476 /

91241 / 91364

Sivu 26 Sivu 27

KYNÄT
87575 / 87763 / 87767 / 87915

Sivu 29

TURVALLISUUS
90921 / 91202 / 91233/ 

91206 / 91205 

Sivu 23

Sivu 30 Sivu 31

MATKAMUKIT
98793 / 98772 

KYNÄT
87951 / 87954 / 80494 / 87655

JUOMAPULLOT
98796 / 98795 / 98798 / 98797 



  3,06     2,66     2,48     2,36 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, ti laus

12,44   11,50   10,40    9,52  1-väripainatus sis. hintaan
  0,72    0,62      0,54     0,44  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

95073 LANGATTOMAT KORVANAPIT

Langatt omat korvanapit muovisessa neliön muotoisessa rasiassa 
läpinäkyvällä kannella. Hyvä pinta-ala merkkaukselle rasian 
kannessa. Toimitetaan latausjohdon kanssa. Koko: 61x61x20mm.

  25         50        100      300

90492 NAPPIKUULOKKEET

Nappikuulokkeet muovikotelossa. 1 metrin audiokaapeli, jossa
3.5 mm liiti n. Koko: 65x65x17mm.

  100       300      600     1200

95062 KUULOKKEET

Pyörivillä korvakupeilla varustetut kuulokkeet digitaaliseen
painatukseen. Kuulokkeiden kokoa voi säätää. Johdon pituus
on vähintään yksi metri. Yleiskäytt öinen 3,5 mm liitäntä.
Toimitetaan yksitt äispakatt uina lahjapakkauksissa.
Koko: 190x170mm.

12,02   11,06   10,22    9,32 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus / ti laus

  25         50        100      300

20



16,22  15,16    14,54    14,10 1-väripainatus sis. hintaan
  1,18     0,94      0,82      0,72 Lisäkulu per väri/puoli 
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus
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91992 POWERBANK SUOJUKSELLA 2200 MAH

2200 mAh powerbank silikonisuojuksella. Toimitetaan
virtalähteeseen sopivien latausjohtojen kanssa. Pakatt u
yksitt äin lahjapakkauksiin. Koko: 21x116x29mm.

91993 POWERBANK SUOJUKSELLA 4000MAH

4000 mAh powerbank silikonisuojuksella. Toimitetaan
virtalähteeseen sopivien latausjohtojen kanssa. Pakatt u
yksitt äin lahjapakkauksiin. Koko: 21x116x49mm.

  25        50         100       300

12,12  11,00    10,54    10,10 1-väripainatus sis. hintaan
 1,18     0,94      0,82       0,72 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  25        50         100       300

21

91994 POWERBANK SUOJUKSELLA 6000 MAH

6000 mAh:n Powerbank silikonisuojuksella. Toimitetaan
latauskaapeleiden kanssa, pakatt u yksitt äin lahjalaati kkoon.
Koko: 21x116x66mm.

 

 20,20   19,00    18,44    17,94 1-väripainatus sis. hintaan
  1,18     0,94       0,82      0,72  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  25        50         100       300

Erilaisten tehokkaiden 
virtalähteidemme
ansiosta olet aina
 tavoitettavissa.



UUSI

• 91713
• 91487
• 91350
• 91360

• 91480
• 91364
• 91366
• 91482

• 91370
• 91696
• 91697

AVAILABLE ON:

Puff Print tunnetaan myös kohotetun musteen 
paintotekniikkana. Tämä personaalinen painotekniikka 
mahdollistaa kolmiulotteisen vaikutelman silkkipainatuksena. 
Puff Printing on erityisen suosittua korkealuokkaiseen 
brändäykseen, sillä tekstuurista välittyy ylellisyys ja tyylikkyys.

Edut:
• 3D-vaikutelma  
 merkkaukseen
• Ylellinen   vaikutelma
• Luxurious effect
• Pestävä

91364 - 91482 PUUVILLAKASSIT

Puuvillakassi pitkillä kantohihnoilla. 
100% puuvillaa. 105 g/m2.
Koko: 380x420mm.

Hinnat euroina, sisältää merkkauksen yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv 0%. 22

91483 PP WOVEN -KASSI

Iso laminoitu kauppakassi (PP Woven). 
Iso painopinta-ala kassin molemmin 
puolin, vain 1-värinen painatus. 160 g/m2.
Koko: 450x180x450mm.

 4,24   3,80     3,48     3,20 1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100    300      600     1200
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91483 PP WOVEN -KASSI

Iso laminoitu kauppakassi (PP Woven). 
Iso painopinta-ala kassin molemmin 
puolin, vain 1-värinen painatus. 160 g/m2.
Koko: 450x180x450mm.

 4,24   3,80     3,48     3,20 1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus



24,48   21,76   20,56   19,96 1-väripainatus sis. hintaan
 1,88     1,18     0,94      0,82  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

   

28,42   27,30    26,00    24,14 1-väripainatus sis. hintaan
 1,18     0,94       0,82      0,72  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

Hinnat euroina, sisältää merkkauksen yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv 0%. 24

91159 KAIUTIN JA KOSKETUS-VALO

Tällä 2 in 1 langattomalla kaiuttimella ja lampulla on uniikki
toiminto, jonka avulla voit sytyttää ja sammuttaa lampun
napauttamalla lampun yläosaa. Hyvä käyttää esimerkiksi
työ- tai yöpöydällä. Koko: Ø95x125mm.

  10         25         50       100

91996 CUBE PISTOKE

Kätevä pistoke kolmella eurooppalaisella 220v USB plugilla.
Kaunis ja tyylitelty design. Johdon pituus 150cm.
Koko: 93x93x73mm.

  25        50         100       300

91279 MINI-KAIUTIN

Langaton kaiutin AUX-toiminnolla. 
Hauska ja helppo tapa
kuunnella musiikkia. Koko: Ø58x50mm.

  25        50         100       300
16,62  15,46    14,60    13,60 1-väripainatus sis. hintaan
 1,18    0,94       0,82      0,72  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

   

43,38   40,12    38,70   36,92 1-väripainatus sis. hintaan
 1,88     1,18      0,94      0,82  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

95030 SMART SOCKET WIFI

Hallitse sähkölaitteitasi Smart Socket Wifi:llä. Yhdistä
langattomaan verkkoon ja käytä älypuhelimella. Ajastimen
avulla voit käyttää vaikka kahvinkeitintä ja silitysrautaa
turvallisesti, tai säätää valot syttymään automaattisesti.
Toimitetaan lahjalaatikossa. Koko: 110x60x73mm.

  10        25         50       100



1,62     1,44       1,26     1,16 1-väripainatus sis. hintaan
0,44     0,34       0,22     0,20 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus
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90345 CLEANING -KÄSIDESI

Käsiendesinfi ointi suihke, joka sisältää alkoholia, aloe veraa ja
vitamiini E:tä. Koko: Ø18x125mm.

  300     600     1200     3500

87915 ALICANTE SPECIAL -ALUMIINIKYNÄ

Elegantti   alumiinikynä, jossa kaksi somisterangasta.
Muovisäiliö, jossa sininen muste. Koko: Ø10x135mm.

 

1,98    1,58    1,24      1,06   Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

 50       100     300       600

 1,52      1,38      1,26    1,18  Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
 Aloituskulut: 72,00 € per painatus, ti laus

91241 KOPIOINNILTA SUOJAAVA KORTTIKOTELO 
(KOVA)

Kova kortti  kotelo pankkikorti lle. Kortti  kotelossa on RFIDsuojaus, 
joka estää korti n kopioinnin. Kotelossa on painanteet, joiden 
avulla kortti   on helppo poistaa kotelosta. Koko: 90x60x4mm.

  300     600     1200     3500

90476 STICK -HUULIRASVA

Huulirasva, pohjassa kierremekanismi. Musta ja valkoinen
umpivärisiä, muut värit huurrett uja. Koko: Ø18x70mm.

1,00     0,88     0,84      0,80 1-väripainatus sis. hintaan
0,18     0,12     0,12      0,10 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

 300      600     1200     3500

91241 KOPIOINNILTA SUOJAAVA KORTTIKOTELO 
(KOVA)



D U R A B L E !

GR E A T  E F F E C T !
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87655 COSMO -KOSKETUSKYNÄ

Toppoint-kuulakynä Cosmo, jossa kaariklipsi ja
kosketusnäytt öpää. Kynässä kierremekanismi ja 
sininen muste. Koko: Ø10x142mm.

0,80   0,66      0,64      0,56 1-väripainatus sis. hintaan
0,18   0,12      0,12      0,10 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

300    600       1200      3500

80494 MERCURIUS -KOSKETUSNÄYTTÖKYNÄ

Toppointi n suunnitt elema kosketusnäytt ökynä, jossa 
kuminen pidinosa ja metalliklipsi. Kierremekanismi. 
Sininen muste. Koko: Ø9x137mm.

0,90   0,76      0,72      0,64 1-väripainatus sis. hintaan
0,18   0,12      0,12      0,10 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

300    600       1200     3500

87951 DENIRO -KUULAKYNÄ

1,10   0,90      0,80      0,74
1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € 
per väri / painatus / ti laus

 300    600      1200      3500

87954 DENIRO METALTIP -
KUULAKYNÄ

1,30   1,08      1,00       0,94 
1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / 
painatus / ti laus

300    600       1200      3500



1,98    1,58    1,24      1,06   Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus
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87575 MEMPHIS -KUULAKYNÄ

Kuulakynä, jossa kuminen pidinosa. X-20-säiliö, jossa sininen
muste. Koko: Ø10x143mm.

0,54    0,38     0,38       0,34  1-väripainatus sis. hintaan
0,18    0,12     0,12       0,10  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

 300     600     1200      3500

87763 KUULAKYNÄ CLICKSHADOW METALLIC

Toppointi n suunnitt elema kuulakynä trendikkäissä 
metalliväreissä. Kynässä kiinteä klipsi ja jumbo mustetäytt ö 
sinisellä musteella. Koko: Ø13x143mm.

0,78    0,66     0,60       0,54   1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

 300     600     1200      3500

87767 METALLINEN KUULAKYNÄ NEW YORK

Alumiininen kuulakynä, jonka materiaalissa elegantti   soft 
touch -viimeistely. Kiinteä metallinen klipsi. Saatavissa useissa
hienoissa väreissä. Musteen väri sininen. Koko: Ø10x136mm.

2,28   1,96      1,80      1,70  Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

 100    300       600      1200

87915 ALICANTE SPECIAL -ALUMIINIKYNÄ

Elegantti   alumiinikynä, jossa kaksi somisterangasta.
Muovisäiliö, jossa sininen muste. Koko: Ø10x135mm.

 50       100     300       600

Hinnat euroina, sisältää merkkauksen yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv 0%. 
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28 Hinnat euroina, sisältää merkkauksen yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv 0%. 

Muista turvallisuus
ja näkyvyys pimeässä.91209 PUHDISTUSSUIHKE KÄSILLE

Kätevän kokoinen puhdistussuihke käsille. 
Sisältää 62% alkoholia. Koko: 15x44x90mm.

86700 JUSTIN -AURINKOLASIT

Muodikkaat aurinkolasit.
Koko: 145x145x48mm.

90449 SADEVIITTA

Pallo, jonka sisällä sadeviitt a. Kiinnityslenkin avulla 
helppo kiinnitt ää, aina kätevästi  saatavilla. 
Koko: Ø60mm.

91241 KOPIOINNILTA SUOJAAVA KORTTIKOTELO (KOVA)

Kova kortti  kotelo pankkikorti lle. Kortti  kotelossa on 
RFIDsuojaus, joka estää korti n kopioinnin. Kotelossa 
on painanteet, joiden avulla kortti   on helppo poistaa 
kotelosta. Koko: 90x60x4mm.

   

 2,92     2,68       2,48      2,30 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, ti laus

91831 AURINKORASVA SPF 30

Aurinkorasva suojakertoimella 30. 
Soveltuva digipainatukseen. Koko: 109x42x9mm.

300       600      1200      3500

   

  2,86      2,48     2,18      1,88 1-väripainatus sis. hintaan (2x)

  0,54      0,44     0,34      0,22 Lisäkulu per väri/puoli

Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100       300      600      1200    

   2,96     2,58     2,38      2,18 1-väripainatus sis. hintaan

   0,54     0,44     0,34      0,22 Lisäkulu per väri/puoli

Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100       300      600      1200    

  1,52      1,38      1,26     1,18 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus

  Aloituskulut: 72,00 € per painatus, ti laus

  300      600      1200     3500

   

 1,82     1,66      1,52        1,42 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, ti laus

300       600      1200      3500

91209 PUHDISTUSSUIHKE KÄSILLE
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Muista turvallisuus
ja näkyvyys pimeässä.



Hinnat euroina, sisältää merkkauksen yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv 0%. 30

 2,74   2,40     2,12      1,98 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,38   0,34     0,28      0,18 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100    300      600     1200

 2,74   2,40     2,12      1,98 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,38   0,34     0,28      0,18 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100    300      600     1200

 3,26    2,94    2,64    2,46  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,38    0,34    0,28    0,18  Lisäkulu per väri/puoli
 Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100    300     600     1200

 3,26    2,94     2,64     2,46 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,38    0,34     0,28     0,18 Lisäkulu per väri/puoli
 Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

  100    300      600     1200



24,14   22,84  21,22  19,60 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,82      0,72    0,40     0,34 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

MIX & MATCH
Choose your lid.

 

Shiny colours

Matte colours

 

Available colours

Choose your middle part.

Choose your bottle.

Choose a cap with or without
flip lid. The cap without

flip lid is available in
4 different colours.

 
  
 

Choose from two different size
bottles. The big bottle is 400ml

and the small bottle is 250ml.
The bottles are available in

different colours.

Choose a middle part with
or without handle.

Available colours

Available colours
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Joka vuosi, maailmanlaajuisesti , valmistetaan noin 2,7 miljoonaa muovista 
vesipulloa. Kaikista pulloista noin 80% menee suoraan roskiin ja vain 20% päätyy 
ositt ain kierrätykseen. Muovipullojen valmistaminen, pakkaaminen sekä kuljetus 
tuott avat valtavan määrän hiilidioksipäästöjä. Toppoint-mallistossa on useita 
juomapulloja sekä erilaisia matkamukeja, jotka soveltuvat pitkäikäiseen käytt öön. 
Täytä hanavedellä ja lisää hedelmiä makua antamaan. Sen lisäksi,
ett ä sinulla on aina terveellinen janon sammutt aja mukana, vaikutat omalta osal-
tasi parempaan huomiseen.

Vastuullinen janon sammuttaja

98793 OUTDOOR THERMO BOTTLE FLOW 400ML

Kaksiseinäinen vakuumipullo Toppointi n suunnitt elemasta Flow" 
-sarjasta. Kansi on 100% ti ivis ja vuotamaton, joten pulloa on 
helppo kantaa. Sisä- ja ulkoseinät ruostumatonta terästä.
Sileän suunnitt elun ohella muki on kehitett y korkealaatuisissa 
olosuhteissa, jotka autt avat pitämään nesteen pullossa halutussa 
lämpöti lassa. Pullossa tyylikäs matt apinta. Pakatt u
lahjalaati kkoon. Koko: Ø70x200mm. Tilavuus: 40cl.

  50      100      300      600

14,16  12,70   11,86  11,00 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,82    0,72      0,40    0,34  Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

98772 LEAK FREE -MATKAMUKI

Täysin ti ivis matkamuki. Voit huolett a laitt aa juoman laukkuun
matkan ajaksi. Iso merkkausala. Koko: Ø70x175mm.
Tilavuus: 35cl

  50      100      300      600

 2,74   2,40     2,12      1,98 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
 0,38   0,34     0,28      0,18 Lisäkulu per väri/puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / ti laus

KESTÄVÄ 
KEHITYS



Hinnat alv 0%. 

D-VICEN MALLISTOON KUULUU LAAJA 
VALIKOIMA HUIPPULAADUKKAITA JA 

EDISTYKSELLISIÄ PROMOOTIOLAITTEITA. 

32



SQUID BUBBLE BANG 5000

Sivu 39

EASY BBQ NANO SMART
WIRELESS THERMOMETER 1620

Sivu 38

ILO CABLE
3180

PHONE CLIP CARD
2605

Sivu 36

PHONE CLIP
2603
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Sivu 34

Sivu 36

Sivu 36



Lisää tuott eita D-Vice kuvastossa.

D-vicen mallistoon kuuluu laaja 
valikoima huippulaadukkaita ja 
edistyksellisiä promooti olaitt eita. 
Valikoimasta löytyy jotain kaikkiin 
hetkiin ja jokaiselle budjeti lle - mu-
siikki & video, puhelin & matkustus, 
toimisto & työpiste sekä tarvikkeet 
kannett avalle ti etokoneelle ja 
älypuhelimelle. D-vice mallistoon 
kuuluvat alla mainitt ujen brändien 
lisäksi D-vice originals, joka tarjoaa 
yrityksen oman tuotantoti imin 
suunnitt elemia laitt eita, joita on 
helppo muokata oman yrityksesi 
näköiseksi.  

39.95 €
2154 
XOOPAR BOY MINI

34
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Hauska langaton 3W kaiuti n jonka kasvot vaihtavat väriä 
musiikin mukaan.
Tämä uusi Xoopar Mini sopii erinomaisesti  brändäykselle. 
Tällä voit jakaa musiikkia huoneesta toiseen. Lisäksi kaiut-
ti met sisältää sisäänrakennetun selfi e 
control -toiminnon, 3 tunnin käytt öajan, kätevän 
kantohihnan sekä Bluetooth 2.1. 
  
Koko: 73 X 67 X 56 mm.

35

VARASTOVÄRIT MUSTA JA HOPEA. MUUT VÄRIT TILAUKSESTA, KYSY LISÄÄ MYYJÄLTÄSI.



4.60 €
2603 
PHONE CLIP

6.60 €
2605
PHONE CLIPI CARD

49.95 €
3162 SQUID BUBBLE
BANG 5000 mAh

36
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2605 PHONE CLIP CARD

Et tarvitse enää lompakkoasi kun käytät itsekiinnitt yvää 
Phone Clip Card -tuotett a. Saat enemmän otett a 
puhelun aikana. Hyvä merkkausala.
Koko: 94 x 59 x 4 mm. 

2603 PHONE CLIP
 
Pysy ott eessa ja mainosta brändiäsi. Hyvän merkkausalan ansiosta
erinomainen give away –tuote. 

Koko: 88 x 24 x 4 mm.

3162 SQUID BUBBLE
BANG 5000 mAh

5000 mAh vara-akku sopii useim-
piin laitt eisiin (2.1A). 

Lasermerkkauksella saa 
valologon takakanteen. 
Mukana micro -USB -ja
lightning (iPhone) latauspäät.

Koko: 127 X 66 X 13 mm.

2605 PHONE CLIP CARD

PHONE
CLIP CARD

Tyylikäs lahjatuote
jokapäiväiseen 

käyttöön.

Lisää tuott eita D-Vice kuvastossa.

4.60 €

6.60 €            

            



Lisää tuott eita D-Vice kuvastossa.38

3180 ILO CABLE

ILO –kaapeli on monikäytt öinen adapteri missä on USB-C, 
micro –USB ja lightning (iPhone, iPad) latauspäät. Tuote on 
valmistett u muodikkaasta kiiltävästä akryylistä. Voit tehdä 
oman logosi akryyliin, joka sisäänrakennetun LED-valon 
ansiosta loistaa latauksen aikana.

10.60 €



 

 X  30 MM
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1620 EASY BBQ NANO SMART
WIRELESS THERMOMETER

Älykäs langaton BBQ -lämpömitt ari. BBQ- läm-
pömitt ari on helppokäytt öinen ja helppo puh-
distaa. Laite toimii mobiiliohjelmiston kanssa 
iPhonessa tai Android -puhelimessa. 

34.95 €



OLEMME VALINNEET TÄHÄN TYYLIKKÄÄT 
TAKIT NAISILLE JA MIEHILLE. 

TOIMIVASSA ULKOVAATEESSA ON OTETTU 
HUOMIOON ERILAISET KÄYTTÄJÄT JA

 VAATIVATKIN OLOSUHTEET

Hinnat alv 0%. 40
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MABEL 131034 / MABEL LADY 131035 /
MABEL JUNIOR 13H8035

Muodikas kevytt oppatakki, jossa modernit kudotut koristelut. Kokopitkä vetoketju, 
rintatasku ja etutaskut YKK-vetoketjuilla. Tyylikäs vuori kontrasti värillä. Jos haluat 
sävysävyyn vuoren, valitse väri 290/oranssi tai 460/punainen. Kapea kuminanuha 
helmassa ja hihansuissa. Saatavana naisten ja miesten malli.

Värit: 690 tummanvihreä, 290 oranssi, 855 navy, 460 punainen, 767 royal, 
990 musta, 967 harmaa. Lasten väri: 990 musta.
Materiaali: 100% polyesteri, täyte ja vuori 100% polyesteri
Konepesu: 30° | Koot: S-3XL / S-XXL. Lasten koot: 120, 130, 140, 150 ja 160 cm.

67.00 €

MABEL 131034
MABEL LADY 131035
MABEL JUNIOR 13H8035

42

Muodikas kevytt oppatakki, jossa modernit kudotut koristelut. Kokopitkä vetoketju, 
rintatasku ja etutaskut YKK-vetoketjuilla. Tyylikäs vuori kontrasti värillä. Jos haluat 

TECHNICAL INFORMATION

SOPII ERINOMAISESTI
 URHEILUSEUROILLE!

KOOT: 120, 130, 140, 
150 JA 160 CM.

VAIN MUSTA VÄRI.



CROSSCUT 131010

Sportti  nen veden- ja tuulenpitävä sekä hengitt ävä (WP5000/
MVP5000) takki. Takissa on teipatut saumat, verkkovuori ja 
muotoonleikatut hihat, jotka parantavat istuvuutt a. Kaksiväri-
set YKK vetoketjut. Napakkaa ribbiresori helmassa, hihansuis-
sa ja kauluksen sisäpuolella. Kaksi povitaskua.

Värit: 100 valkoinen, 855 tummansininen, 
990 musta
Materiaali: 100% nylon, 
vuori 100% polyesteri
Konepesu: 30° | Koot: XS-3XL

TA
KI

T

43

95.00 €
CROSSCUT 131010

TECHNICAL INFORMATION

TECHNICAL INFORMATIONTECHNICAL I

CARLTON HILL 131032
CARLTON HILL LADY 131033

Sportti  nen tuulen- ja vedenkestävä (WP 3000/MWP 3000) 
vuoritett u parkatakki pidennetyllä takaosalla ja vyötärön 
kiristysnyörillä. Resorit hihansuissa ja kauluksessa lisäävät 
käytt ömukavuutt a. Kaksi neppareilla suljett avaa etutaskua, 
vetoketjullinen rintatasku, kaksi sisätaskua ja irrotett ava 
huppu, jossa säätömahdollisuus. 

Materiaali: 100% nylon, vuori: 100% polyesteri I
Värit: 855 tummansininen, 990 musta 
Koot: S-3XL / S-4XL I Konepesu: 30°

155.00 €
CARLTON HILL 131032
CARLTON HILL LADY 131033



114.95 €
HARRINGTON
2111031
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HUNTINGVIEW 2111030
HUNTINGVIEW LADY 2121030

Muodikas topatt u ti kkitakki jossa 3 etutaskua ja 2 sisätaskua. Viimeisteltyjä
yksityiskohti a kuten Harvest -logo painonapeissa ja vuorissa.

Värit: 600 tummansininen, 900 musta

Materiaali: 100% polyesteri
Vuori: 100% polyesteri
Koot: S-3XL / XS-XXL

HARRINGTON 2111031

Ajaton unisex-mallinen takki. Metallivetoketju, rintatasku oikealla puolella. 
Etutaskut painonapeilla. Ribbineulos helmassa, hihansuissa ja kauluksessa. 
Selkäosan sisäpuoli ruudullista kontrasti kangasta. Vasemmalla puolella vetoketjullinen 
povitasku ja oikealla puolella napillinen povitasku. 

Värit: 400 punainen, 600 navy, 722 metsänvihreä, 900 musta

Materiaali: 50% puuvillaa, 50% polyesteriä.
Vuori: 75% puuvillaa, 25% polyesteriä.
Koot: XS–3XL

Hunti ngview
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149.95 €
HUNTINGVIEW 2111030
HUNTINGVIEW LADY 2121030
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TULSA 150862 / TULSA LADY 150863 / 
TULSA KID 150162

Soft  Shell -takki, jossa kontrasti värinen mikrofl eecevuori. Tuulta ja vett ä hylkivä 
(WP3000 / MVP2000). Säädett ävä huppu ja hihansuut Velcro-tarranauhakiinnityksellä. 
Hupussa ja helmassa kuminauha lukkokiristi mellä. Rinta-, etu- ja hihataskut ja yksi 
povitasku. Saatavana naisten ja miesten malli. Lasten malli saatavana väreissä 
musta ja tummansininen.
Värit: 690 tummanvihreä, 464 burgundy, 755 sininen, 460 punainen, 990 musta, 652 
vihreä, 263 keltainen, 967 harmaa, 855 navy. Lasten värit: 990 musta, 855 navy.
Materiaali: 95% polyesteri, 5% spandex | Vuori: 100% polyesteri | Paino: 290g/m²
Konepesu: 30° | Koot: S-4XL / S-XXL / 120, 140, 160.

76.00 €
TULSA 150862
TULSA LADY 150863

69.00 €
TULSA KID 150162
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54.95€

TEAM 2261053 
TEAM LADY 2261054

Tuulta ja vett ä hylkivä hupullinen takki. Teipatut saumat ja 
tuuletusaukot. Etutaskut vetoketjuilla. 
Joustava kiristysnauha helmassa. 

Materiaali: 100% polyesteri, sisäpuoli trikoota 
Värit: 600 tummansininen, 900 musta, 632 sininen. 
Koot: S–3XL / XS-XXL 

ATHLETE 2266006 
ATHLETE LADY 2266007

Tuulen- ja vedenpitävät housut jossa teipatut saumat.
Tuuletusaukot takakaarrokkeessa ja etutaskujen takana. 
Säädett ävä lahkeensuu ja vetoketju sivuissa. 

Materiaali: 100% polyesteri, sisäpuoli trikoota
Värit: 900 musta

Koot: S–3XL / XS-XXL 

74.95 €
TEAM 2261053
TEAM LADY 2261054
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DEER RIDGE 2131039
DEER RIDGE LADY 2121032

Urheilullinen ja lämmin kevyt topatt u takki vuoratt una 
Micro Thermolite® -täytteellä. Pintamateriaali kevyesti  
vett ähylkivä ja tuulenpitävä. Takissa kaksi sivutaskua ja 
rintatasku vetoketjuilla. Takki menee kätevästi  pieneen 
ti laan taitt amalla takki sen omaan taskuun. 
Piilohuppu kauluksessa. Joustavat hihansuut ja helma. 
Saatavana naisten ja miesten malli. 

Värit: 600 t.sininen, 900 musta, 620 metallin sininen | 
Materiaali: 100% polyesteri, vuori: 100% nylon  | 
Koot: S-3XL / XS-XXL

119.95 €
DEER RIDGE 2131039
DEER RIDGE LADY 2121032
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ISLANDBLOCK 2131038
ISLANDBLOCK LADY 2121031

Toiminnallinen (WP8000 / MVP5000) kuoritakki
trendikkäällä muotoilulla ja modernilla mitoituksella. 
Venti laati oaukot takaavat paremman ilmanvaihdon.
Hihatasku, etutaskut, rintatasku ja povitasku. Kyynärpäissä ja 
alaselässä kulutusta kestävä Cordura -kangas. Korkea kaulus 
ja huppu antavat suojaa. Takissa heijasti ntereet ja kontras-
ti sävyinen vetoketju. 

Värit: 900 musta, 137 harmaa, 600 tummansininen

Materiaali: 100% polyesteri, WP 8000 / MVP 5000
Koot: S-3XL / XS-XXL

COVENTRY 2131037
COVENTRY LADIES 2121026

Funkti onaalinen urheilutakki teipatuilla saumoilla ja veden-
kestävillä vetoketjuilla. Vuori on avatt avissa merkkauksia 
varten vetoketjuilla takaa ja hupusta. Irrotett ava huppu. 
Joustava säätö helmassa.

Värit: 900 musta, 100 valkoinen, 
600 tummansininen.
Materiaali: 100 % polyesteri, WP 5000/MVP 5000, teipatut 
saumat I Koot: S-3XL / XS-XXL

109.95 €
COVENTRY 2131037
COVENTRY LADIES 2121026

109.95 €
COVENTRY 2131037
COVENTRY LADIES 2121026

159.95 €



KINGSPORT 2111032
KINGSPORT LADY 2121033

Kevyesti topattu takki. Kauluksen sisällä piilotettu huppu. 
Kaksi etutaskua ja kaksi vinoa rintataskua joissa metalliset 
vetoketjut. 

Värit: 900 musta, 600 tummansininen 
Materiaali: 100% polyesteri, täyte 100% polyesteri, 80 g/m2.
Koot: S–3XL / XS–XXL

WESTLAKE 2111029
WESTLAKE LADY 2121028

Vettähylkivä ja hengittävä parkatakki. Käytännölliset taskut 
edessä ja sisällä. Säädettävät kiristysnyörit helmassa ja 
hupussa. Tikkivuori. Vetoketjut ja piilotetut resorit hihansuis-
sa. Kaksisuuntainen vetoketju edessä. Kauluksessa olevan 
kiinnityslenkin ja rintataskun sisäpuolella olevan aukon avulla 
kuulokejohdon saa pois näkyvistä. 

Materiaali: 100 % polyamidi, WP 5000/MVP 5000. Värit: 900 
musta, 600 tummansininen |Koot: S–3XL / XS–XXL

119.95 €
KINGSPORT 2111032
KINGSPORT LADY 2121033

149.95 €
WESTLAKE 2111029
WESTLAKE LADY 2121028
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PRINTER SLOPE 2261051
PRINTER SLOPE LADY 2261052

Tyylikäs parkatakki. Lämmin ti kkivuori sekä päällyskangas 100% polyesteriä. Takin 
hupussa ja yläselän sisäpuolella käytett y pehmeää teddy fl eeceä. Irrotett ava huppu. 
Hihansuut säädett ävissä painonapeilla. Säädett ävät kiristysnyörit helmassa ja hupussa. 
Käytännölliset taskut edessä painonapeilla. Povitasku sisäpuolella. 
Saatavana naisten ja miesten malli. 

Värit: tummansininen 600 ja musta 900.
Materiaali: 100% Polyesteri | Koot: S-3XL / XS-XXL.
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89.95 €
PRINTER SLOPE 2261051
PRINTER SLOPE LADY 2261052
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MOUNT WALL 131020
MOUNT WALL LADY 131021

Kevyesti  topatt u Soft shell-takki, joka sopii melkein jokaiseen vuodenaikaan. Takki on 
valmistett u kahdesta erilaisesta materiaalista, jotka luovat takin pintaan mielenkiintoi-
sen kontrasti n. Molemmat kankaat ovat tuulen- ja vedenpitäviä. (WP 3000/MVP 1000). 
Takissa on irrotett ava huppu, vetoketjulliset taskut edessä ja hihassa sekä helmassa 
joustava lukkokiristi n. Hihoissa on tarranauha kiristys sekä sisäpuoliset resorit. Takin si-
säpuolella on vetoketjullinen kännykkätasku, kuminen kuuloke plug-in sekä iso ja käytän-
nöllinen povitasku. Värit: 990 musta, 101 valkoinen, 855 tummansininen, 460 punainen.
Materiaali: 95% polyesteri, 5% spandexia | Vuori: 100% polyesteri | Konepesu: 30°.
Koot: miesten 460 punainen, 990 musta & 855 tummansininen S-4XL, 101 valkoinen 
S-XXL, naiset S-XXL.

119.00 €
MOUNT WALL 131020
MOUNT WALL LADY 131021

S O F T S
H E L L

TECHNICAL INFORMATION
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FASTPLANT 2261047
FASTPLANT LADY 2261048

Urheilullinen tuulitakki. Valmistett u vett ä hylkivästä kankaas-
ta. Etutaskut, kontrasti sävyiset YKK-vetoketjut sekä lämmitt ä-
vä vuori sisäpuolella. Vuorellinen huppu. Naisten kavennett u 
malli takaa tyylikkään istuvuuden. 7 väriä; 305 kirkas oranssi, 
400 punainen, 530 sininen, 600 navy, 730 lime, 900 musta,
950 metallinharmaa.

Materiaali: 100% polyesteri, tuulenpitävä, vett ä hylkivä, 
YKK -vetoketju .

Koot: S-5XL / XS-3XL

 

VERT 2261049 / VERT LADY 2261050
VERT JUNIOR 230001098

Toiminnallinen Soft shell-takki suojaavalla kalvolla sekä läm-
mitt ävällä fl eecevuorella. Rinta- ja etutaskut sekä 
kontrasti sävyiset YKK-vetoketjut viimeistelevät takin 
tyylikkäästi . Joustava kiristysnauha helmassa, säädett ävät 
kiristystarrat hihansuissa. Naisten kavennett u malli takaa tyy-
likkään istuvuuden. 7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 
530 sininen, 600 navy, 730 lime, 900 musta, 950 
metallinharmaa. Lasten väri: 900 musta.

Materiaali: 96% polyesteri, 4% elastaani, 280 g/m², WP 1000 
/ MVP 300, YKK vetoketju .
Koot: S-5XL / XS-3XL. Lasten koot: 120, 130, 140 ja 150 cm.

34.95 €

VERT 2261049
VERT LADY 2261050
VERT JUNIOR 230001098

SOPII ERINOMAISESTI
 URHEILUSEUROILLE!

KOOT: 120, 130, 140 JA 150 CM.
VAIN MUSTA VÄRI.
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15.95 €
FASTPLANT 2261047
FASTPLANT LADY 2261048



TRIAL 2261044 
TRIAL LADY 2261045

Joustava softshell-takki harjatulla sisäpinnalla. Tarranauhalla 
säädettävät hihansuut, helmassa kiristysnyöri. Kaksiväriset 
vetoketjut edessä ja taskuissa. Vetoketujen vetimet vaihdet-
tavissa yrityksenne väreihin sopiviksi.
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen.

Materiaali: 96% polyesteri / 4% elastaani, harjattu sisäpinta
Koot: S-5XL / XS-XXL

59.95 €
FLAT TRACK 2261042
FLAT TRACK LADY 2261043

54.95 €
TRIAL 2261044
TRIAL LADY 2261045
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FLAT TRACK 2261042
FLAT TRACK LADY 2261043

Urheilullinen kuoritakki. Käytännölliseti suunniteltu takki 
jossa paljon taskuja. Koristeelliset muotoleikkaukset ja mo-
derni mitoitus. Kaksiväriset vetoketjut edessä. Vetoketujen 
vetimet vaihdettavissa yrityksenne väreihin sopiviksi. Värit: 
400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 kevään 
vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Materiaali: 
100% Taslon-polyamidi, sisäpuoli 100% polyesteri. 
Koot: S-5XL / XS-XXL.
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89.95 €
SKELETON 2261035
SKELETON LADY 2261041
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SKELETON 2261035
SKELETON LADY 2261041

Topatt u soft shell- takki. Irroitett ava huppu, muotoon leikatut hihat, kiristysnauha 
helmassa sekä kiristystarrat hihansuissa. Rinta- ja sivutaskut vetoketjuilla, kaksi
vetoketjullista povitaskua ja yksi verkkotasku. 

Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 kevään vihreä, 900 musta, 
935 harmaa, 100 valkoinen.

Materiaali: 100 % polyesteri TPU kalvolla. Vuori: 100 % polyesteri fl eece, 280 g/m², 
Täyte: 100 % polyesteri, 80 g/m² vartalo, 60 g/m² huppu ja hihat.
Koot: S–5XL / XS–XXL
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199.95 €
HURSTBRIDGE 2111034
HURSTBRIDGE LADY 2121035
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HURSTBRIDGE 2111034
HURSTBRIDGE LADY 2121035

Hupullinen City- takki. Säädett ävä kiristysnauha vyötärön sisäpuo-
lella ja helmassa. Povitasku sekä edessäolevat taskut ovat vetoket-
julliset. Matt amustat vetoketjut. Takissa vett ä hylkivä pintamate-

riaali. Upeat, laadukkaasti   viimeistellyt yksityiskohdat. 
Materiaali:  52% Puuvilla, 45% Nylon, 3% Spandex (kerrosrakenne). 

Vuori; 100% Puuvilla, popliini. Hihan vuori; 100% Nylon
Värit: 600 T.sininen, 900 Musta. Koot: S-3XL/XS-XXL

199.95 €

LUGE 2261055 
LUGE LADY 2261056
Tikatt u toppatakki. Säädett ävä helma. Takissa paksu,
lämmin ja sileä vuori. Kaksoiskiinnitys; vetoketju ja painonapit. 
Hyvin istuva pidempi takaosa. Edessä kaksi käytännöllistä etut-
askua, sisäpuoli fl eeceä. Irrotett ava huppu jonka istuvuutt a voi 
säätää hupun kiristysnyöreillä. Vetoketjullinen povitasku. 
Resorit hihansuissa. 

Materiaali: 100% Polyesteri, 260T Pongee kangas. 
Vuori: 100% Polyesteri, 200 g täyte.
Värit: 600 T.sininen, 900 Musta. Koot: 3XL / XS-2XL.

ROCKINGFIELD 2111035
ROCKINGFIELD LADY 2121036

Trendikäs toppatakki. Takki on topatt u ekoystävällisellä 
kuidulla. Materiaalina on käytett y 55/45 puuvilla/polyesteri 
sekoitekangasta yhdessä vedenkestävällä viimeistelyllä. PU 
–pinnoite sisäpuolella. Säädett ävät kiristysnyörit helmas-
sa ja hupussa. Vetoketjullinen povitasku sisäpuolella sekä 

käytännölliset taskut edessä. Saatavana naisten ja miesten 
malli. Materiaali: 55% puuvilla, 45% polyesteri. Vuori: topatt u 
100% Polyesteri (140 gsm Sorona DuPonts-eristys). Värit: 600 

T.sininen, 900 Musta. Koot: S-3XL/XS-XXL

89.95 €

149.95 €
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VIIMEISTELE ASUSI TYYLIKKÄILLÄ 
PÄÄHINEILLÄ TAI HUIVILLA. 

ASUSTEET TEKEVÄT ASUSTASI TÄYDELLISEN. 
LOIHDI VAATTEISIISI PERSOONALLINEN ILME.

Hinnat alv 0%. 58
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BREWTON 2117003

Moderni neulepipo.
Materiaali: 70% akryyli, 30% villa

Värit: 141 meleeratt u harmaa, 
600 tummansininen, 900 musta.

Koko: one size

EASTHOPE 2117001

Tyylikäs ja klassinen kaulahuivi.
Materiaali: 70% akryyli, 30% villa

Värit: 141 meleeratt u harmaa, 
600 tummansininen, 900 musta.

Koko: one size17.95 € 29.95 €
60
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BARLEY 2117002

Klassinen neulepipo.
Materiaali: 70% akryyli, 30% villa

Värit: 141 meleeratt u harmaa, 
600 tummansininen, 900 musta.

Koko: one size

FLEXBALL BEANIE 2267004

Muodikas lämmin pipo. Useita värejä.
Materiaali: 100% akryyli
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 
728 kevään vihreä, 900 musta, 935 harmaa,100 
valkoinen
 
Koko: One size17.95 € 4.95 €
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3.90 €
141027
PÄÄPANTA

7.90 €
141024
PIPO
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63Lisää asusteita kuvastoissa.

141027 PÄÄPANTA
141024 PIPO

Panta ja pipo unisex mallina. Valmistett u hienolaatui-
sesta puuvilla-elastaanista. Materiaali: 96% ekologista 
Reilun kaupan puuvillaa, 4% elastaani.
Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 
460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black Lasten värit: 460 
red, 645 green, 725 sky blue, 855 navy, 980 charcoal, 
990 black, 425 pink, 435 cerise. 

Koot: Unisex, one size
Konepesu: 40˚
Paino: 200 g/m2 3.90 € 29.95 €

2136012 NORTHEASTERNS

Miesten bokserit 3 kpl pakkauksessa (harmaa, navy, 
musta) 

Materiaali: 95% puuvilla, 5% elastaani, 160 g/m² 

Värit: harmaa/navy/musta 
Koot: S–3XL

AKKA HAT 150631

Sportti  nen pipo ohuesta jerseystä koristeti kkauksin.
Tasainen neulos helpott aa merkkausta.
Värit: 100 valkoinen, 329 keltainen/musta, 339 oranssi/
musta, 382 t.sininen/keltainen, 392 musta/keltainen, 
855 t.sininen, 990 musta.

Materiaali: 95% puuvillaa, 5% spandex | 
Konepesu: 40 °
Koot: ONE SIZE 6.00 €

7.90 €

100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise



TASKULIINA 2920000

100% mikrokuituliina.
Täydellinen valikoima värejä 
klassisella pilkullisella kuvioin-
nilla, jotka sointuvat tyylikkäi-
siin solmioihimme. Liinan voit 
taitella rintataskuun monella 
tavalla - löydät muutaman niistä 
mukana tulevassa hanky-
helperissä.

PAISLEY TASKULIINA 
2920300

100% silkki. Nämä tyylikkäät 
taskuliinat sisältävät rohkean 
Paisley-kuvioinnin ja rikkaat 
värit. Värit: 488 pinkki, 888 
lila, 788 vihreä, 388 oranssi, 
988 harmaa, 588 sininen.

PILKULLINEN SOLMIO 2910100

YKSIVÄRINEN SOLMIO 2910000

VINORAIDALLINEN SOLMIO 2910200

SOLMIOT 
2910100

100% mikrokuituliina. Kaikki 
solmiomme ovat huolella valitt uja. 
Materiaaliksi halusimme mikro-
kuidun, joka soveltuu paremmin 
työntekoon kuin hienoihin illallisiin. 
Mikrokuidulla on ominaisuus, joka 
saa solmion näytt ämään ylelliseltä 
silkkisolmiolta, mutt a toimimaan 
kuin vahva keinokuitu.

64

17.95 €

7.95 €

12.95 €
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SOLMIONEULA 2940100

Valitsimme 6 värikästä solmioneulaa täy-
dentämään asuasi. Nämä värikkäät tarvik-
keet varmistavat, ett ä näytät tyylikkäältä ja 
solmiosi pysyy paikallaan. Setti
sisältää 6 kpl solmioneuloja.

KALVOSINNAPIT 2940000

Kaikissa paidoissamme on ylimääräinen 
napinläpi kalvosimessa. Voit halutessasi 
korostaa yrityksesi värejä tai täydentää 
asuasi näillä klassisilla kalvosinnapeilla.

VALKOINEN TASKULIINA 2920100

100% mikrokuituliina. Teimme tämän puhtaanvalkoisen taskuliinan useassa
eri värissä. Voit yhdistää taskuliinan ja kalvosinnapit asuusi tai yrityksesi väreihin.
Värit: 109 musta, 100 valkoinen, 102 keltainen, 103 oranssi, 104 punainen, 118 lila, 
105 v.sininen, 106 t.sininen, 301 viini, 107 vihreä.

SUKAT 2970101

Täydellisesti  istuvien merinovillaisten sukki-
en jalkaholvi on tehty joustavaksi.

Värit: 310 oranssi, 430 pinkki, 820 luumu, 
550 demin, 540 sininen, 900 musta
Materiaali: 51% merinovilla, 48% polyami-
di, 1% lycra
koot: 34-36, 37-39, 40-42, 43-45, 46-48

SOLMUKE 2930000

100% mikrokuituliina. Rusetti   on suunni-
teltu huolellisesti  oikeisiin mitt asuhteisiin 
ja se on helposti  säädett ävissä oman koon 
mukaiseksi.
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14.95 €

49.95 €

14.95 €

4.95 €

7.95 €



MARKKINOIDEN LAADUKKAIMMAT JA 
MONIPUOLISIMMAT PROFIILITUOTTEET

FLEECE ON TUOTE JOTA 
KÄYTETÄÄN ULKOILU- JA 

VAPAA-AJAN VAATTEISSA. TÄÄLTÄ 
LÖYDÄT FLEECEPUSEROT JA 

FLEECETAKIT NAISILLE JA MIEHILLE. 

Hinnat alv 0%. 66
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RICHMOND 2132017
SANTA ANA 2122034

Paksu fleecetakki, jossa somisteena flatlock-ompeleita
ja joustavia kanttauksia. Edessä keskellä ja etutaskuissa
vetoketju. Harjattu sisäpuoli antaa pehmeän tunnun. 
Nyppyyntymättömäksi käsitelty.
Värit: 135 harmaameleerattu, 907 antrasiittimeleerattu
Materiaali: 100% polyesteri 
Paino: 320g/m² | Koot: S-3XL / XS-XXL

64.95 €
RICHMOND 2132017
SANTA ANA 2122034



NORTHDERRY 2131500
NORTHDERRY LADY 2121500

Urheilullinen, modernilla mitoituksella varustett u paksu fl eecetakki. Nyppyyntymätön 
kangas. Suojaava, korkea kaulus ja huppu. Kontrasti sävyt saumoissa ja aukko peukalolle 
hihansuissa. Elasti nen kiristysnauha hupussa ja helmassa. 

Värit: 900 musta, 137 harmaa, 100 valkoinen, 600 tummansininen

Materiaali: 100% polyesteri I Paino: 300g/m² 
Koot: S-3XL / XS-XXL

79.95 €
NORTHDERRY 2131500 
NORTHDERRY LADY  2121500
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17.95 €
ROCKET 2261502
ROCKET LADY 2261503

PRINTER RED FLAG ON UUSI
KONSEPTI, JONKA TAVOITTEENA ON 
HYVÄ LAATU EDULLISEEN HINTAAN. 
RED FLAG -MALLISTOON KUULUU 
FLEECETAKIT, TUULITAKIT, 
T-PAIDAT JA SOFTSHELLTAKIT 
KILPAILUKYKYISILLÄ HINNOILLA.

KILPAILUKYKYINEN HINNOITTELU VALITSE SEITSEMÄSTÄ VÄRISTÄ NAISTEN KOOT XS - 3XL MIESTEN KOOT S - 5XL

KILPAILUKYKYINEN HINNOITTELU VALITSE SEITSEMÄSTÄ VÄRISTÄ NAISTEN KOOT XS - 3XL MIESTEN KOOT S - 5XL

KILPAILUKYKYINEN HINNOITTELU VALITSE SEITSEMÄSTÄ VÄRISTÄ NAISTEN KOOT XS - 3XL MIESTEN KOOT S - 5XL

KILPAILUKYKYINEN HINNOITTELU VALITSE SEITSEMÄSTÄ VÄRISTÄ NAISTEN KOOT XS - 3XL MIESTEN KOOT S - 5XL



SWITCH 2261510
SWITCH LADY 2261511

Urheilullinen mikrofl eece-huppari akti iviseen menoon. Etutasku ja elasti nen 
kiristysnauha hupussa. Naisten mallissa kavennett u leikkaus. 

Materiaali: 100% polyesteri, 180 g/m² 
7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 
600 navy, 730 lime, 900 musta, 
950 metallinharmaa | Koot: S–5XL / XS–3XL
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ROCKET 2261502
ROCKET LADY 2261503 

Paksu fl eecetakki molemmin puolin harjatulla fl eece-kankaalla. Etutaskut, kontrasti  
sävyt vetoketjuissa sekä koristeellinen saumaus hihoissa antaa tyylikkään viimeistelyn. 
Elasti nen nauha hihansuissa ja helmassa. Naisten mallissa kavennett u leikkaus. 7 väriä; 
305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 600 navy, 730 lime, 900 musta, 950
metallinharmaa.

Materiaali: 100% polyesteri
Paino: 280g/m² | Koot: S-5XL / XS-3XL

15.95 €
SWITCH 2261510
SWITCH LADY 2261511

2.00 €
ZIP PULLER 2269000
4 KPL/PUSSI

1.00 €
DRAWSTRING STOPPERS 
2269003 / 2KPL/PUSSI

17.95 €
ROCKET 2261502
ROCKET LADY 2261503



SPEEDWAY 2261500
SPEEDWAY LADY 2261501

Nuorekas fl eecetakki jossa näytt ävät koristeti kkaukset saumoissa. 
Kaksiväriset vetoketjut edessä ja taskuissa. Vetoketjujen veti met 
vaihdett avissa yrityksenne väreihin sopiviksi. 
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen,632 sininen, 728 kevään vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. 
Materiaali: 100% polyesterimicrofl eece. Koot: S-5XL / XS-XXL.

24.95 €
SPEEDWAY 2261500
SPEEDWAY LADY 2261501
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SIDEFLIP 2261506
SIDEFLIP LADY 2261507

Paksu fl eece-liivi. Kangas molemmin puolin harjatt u. Etutaskut 
ja kontrasti t vetoketjuissa. Elasti nen nauha helmassa. 
7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 600 
navy, 730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa.

Materiaali: 100% polyesteri
Paino: 280g/m² 
Koot: S-5XL / XS-3XL
 

TWOHAND 2261508 / TWOHAND LADY 2261509
TWOHAND JUNIOR 230001598

Urheilullinen mikrofl eece-takki. Vetoketjuissa kontrasti sävyt
ja koristeompeleet hihan saumoissa antavat tyylikkään
ilmeen. Vetoketjulliset etutaskut. Elasti nen nauha helmassa
ja hihansuissa. Naisten mallissa kavennett u leikkaus. 7 väriä; 
305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 600 navy, 730 
lime, 900 musta, 950 metallinharmaa. Lasten väri: 900 musta.

Materiaali: 100% polyesteri
Paino: 180g/m² | Koot: S-5XL / XS-3XL. 
Lasten koot: 120, 130, 140 ja 150 cm.
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15.95 €

TWOHAND 2261508
TWOHAND LADY 2261509
TWOHAND JUNIOR 230001598

SOPII ERINOMAISESTI
 URHEILUSEUROILLE!

KOOT: 120, 130, 140 JA 150 CM.
VAIN MUSTA VÄRI.

15.95 €
SIDEFLIP 2261506
SIDEFLIP LADY 2261507



Tänä vuonna haluamme esitellä
uuden malliston merkiltä Graphix 
Sports Wear. Mallisto on värikäs, 
rento ja sportti  nen. Vaatt eiden 
toiminnalliset materiaalit sopi-

vat urheiluun sekä vapaa-aikaan. 
Lähes kaikista tuotteista on saa-

tavilla naisten sekä miesten malli. 
Vaatt eet saavat olla pirteitä ja värik-
käitä. Ihastu Graphix Sports Wearin 

sporttisiin ja värikkäisiin
vaatteisiin!

49.95 €
EVORA 1690400
EVORA LADY 1690401
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BARCELONA 1690102 
BARCELONA LADY 1690105

Sporttinen ja mukava pusakka. Korkea kaulus. Kont-
rastivärinen vetoketju edessä ja taskuissa. Pitkät 
hihat, joissa peukalonreikä. Pehmeäksi harjattu sisä-
pinta. Saatavana miesten ja naisten malli. Materiaa-
li: 95% polyesteri, 5% elastaani 260 g/m², harjattu 
sisäpinta. Värit: 739 sininen, 939 harmaa (miesten 
malli), 990 musta, 439 neonpinkki (naisten malli). 
Koot: XS–3XL / XS–XXL. 

54.95 € 49.95 €

ZAMORA 1690101 
ZAMORA LADY 1690104

Sporttinen liivi pusakka. Kontrastivärinen vetoketju 
edessä ja taskuissa. Kiinteä huppu. Pehmeäksi harjat-
tusisäpinta. Saatavana miesten ja naisten malli.
Materiaali: 95% polyesteri, 5% elastaani 260 g/m², 
harjattu sisäpinta. Värit: 739 sininen, 939 harmaa 
(miesten malli), 990 musta, 439 neonpinkki (naisten 
malli). Koot: XS–3XL / XS–XXL.

GRANADA 1690100 
GRANADA LADY 1690103

Pehmeä treenipusakka. Kontrastivärinen vetoketju 
edessä ja taskuissa. Kiinteä huppu. Pitkät hihat, 
joissa peukalonreikä. Pehmeäksi harjattu sisäpinta. 
Saatavana miesten ja naisten malli. Materiaali: 95% 
polyesteri, 5% elastaani 260 g/m², harjattu sisäpin-
ta. Värit: 739 sininen, 939 harmaa (miesten malli), 
990 musta, 439 neonpinkki (naisten malli). Koot: 
XS–3XL / XS–XXL. 

EVORA 1690400
EVORA LADY 1690401

Urheilullinen ja miellyttävä takki  jossa edessä veto-
ketju. Kontrastin väriset olkapäät ja sivuosat. Sivuve-
toketju. Saatavana naisten ja  miesten mallina. Värit: 
329 neonkeltainen / harmaa, 399 musta / harmaa, 
379 sininen / harmaa, 349 neonpinkki / harmaa, 
309 harmaa / musta, 304 harmaa / neonpinkki ja 
399 musta / harmaa (naisten malli). Materiaali: 90% 
polyesteri, 10% elastaani. 
Paino: 190g/m². Koot: XS-3XL. 54.95 € 49.95 €

URHEILU
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3.
LISÄVALINNAT

KUDOTTU MERKKI
Kiinnitetään varjon sisäpuolelle
paneelien väliin, koko 3x2 cm

HEIJASTINNAUHA
Heijastinnauha näkyy pimeässä,
kiinnitetään varjon ulkoreuaan.

PAINATUS VARJON
SUOJAAN

PAINATUS

ALLOVER-PAINATUS

TOIMITUSAIKA LENTORAHTINA N. 7 VKO
HYVÄKSYTYSTÄ VEDOKSESTA.

Lisävaihtoehtoja 
sateenvarjon 
yksilöintiin.

Musta

Valkoinen

PMS Cool
grey 11C

PMS 
186C

PMS 
289C

PMS 
7462C

PMS 
152C

PMS 
390C

PMS 
362C

PMS 
312C

PMS 
213C

PMS 
106C2.

VÄRIT
Eri väri jokatoisessa paneelissa.

Valitse 12 
eri väristä.

 

 

Artikkelinro. 413011084

Ø112 cm

SPORT

Artikkelinro. 413011084

SPORT

1.
MALLI

Artikkelinro. 413011083

Ø130 cm

GOLF

Artikkelinro. 413011083

Ø130 cm

GOLF

 

   

Artikkelinro. 413011085

Ø112 cm

CLASSIC

Stilrent
Valitse 5 eri
vaihtoehdosta.

 
 

 

  

GOLF & SPORT 
Sateenvarjossa, kaksinkertainen
kangas päällekkäin. Tämä mahdol-
listaa ilman pääsyn pois ja näin 
sateenvarjo ei pääse kääntymään. 

Artikkelinro. 413011087

Ø105 cm

REVERSIBLE

Artikkelinro. 413011086

Ø102 cm

COMPACT

300 kpl
Minimi

2018Suunnittele oma sateenvarjosi!

Kaikki paneelit samalla värillä. Tuplakerrokset kahdessa eri värissä.

Käännettynä

Te

rävä nuppi

Voidaan asettaa 
nurmikolle.

SPECIAL DESIGN
Au

to
maattisesti avautuva

kaikissa sateenva
rjo

is
sa

76 Kysy lisää sateenvarjojen yksilöinnistä ja minimeistä jälleenmyyjältäsi.



Lisää D&J:n tuotteita löytyy kuvastosta.
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LORD NELSON SATEENVARJO 411085

Klassinen sateenvarjo kaarevalla kahvalla.
Varsi on lasikuitua. Sateenvarjon kangas on
valmistettu 190T polyesteri. 

Värit: punainen 35, tummansininen 58, 
harmaa 95, musta 99. 
Koko: halkaisija 112 cm, varsi 63,5 x 1,2 cm

18.00 € 15.00 €

LORD NELSON SATEENVARJO 411086

Easy -sateenvarjo, joka on helppo kuljettaa mukana. 
Automaattinen. Varsi on lasikuitua. Sateenvarjon kangas 
on valmistettu 190T polyesteri.

Värit: punainen 35, tummansininen 58, 
harmaa 95, musta 99
Koko: halkaisija 102 cm, varsi 58 cm

LORD NELSON SPORT 
SATEENVARJO 411084

Sateenvarjo lasikuituvarrella. Kaksinkertainen kerros
sateenvarjokangasta päällekkäin. Kangas on valmistettu
190T polyesteristä. Värit: punainen 35, sininen 55, 
tummansininen 58, harmaa 95, musta 99.
Koko: halkaisija 112 cm, varsi 63,5 x 1,4 cm

LORD NELSON GOLF 
SATEENVARJO 411083

Sateenvarjo joka suojaa kosteudelta ja tuulelta 
golfkentällä. Varsi kestävää lasikuitua. Kangas on valm-
istettu 190T polyesteristä. Värit: punainen 35, sininen 
55, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99.
Koko: halkaisija 130 cm, varsi 63,5 x 1,4 cm

20.00 € 22.00 €



NÄMÄ TUOTTEET SOPIVAT
 TYÖHÖN, ARKIKÄYTTÖÖN 

MUTTA MYÖS LIIKKUMISEEN. 
NÄILLÄ TUOTTEILLA SAAT 

TYYLIÄ JA MUKAVUUTTA PÄIVÄÄN.

Hinnat alv 0%. 7878



Sivu 81
Sivu 80
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DUKE 2132023
DUKE LADIES 2122039

Sivu 81 Sivu 82

Sivu 82 Sivu 83 Sivu 85 Sivu 85

Sivu 86 Sivu 86 Sivu 87 Sivu 88

Sivu 89 Sivu 89 Sivu 90 Sivu 90 Sivu 91

CORNELL 2132022
CORNELL LADIES 2122038

JAVELIN RSX 2262054
JAVELIN LADY 2262055



HOOD MAN 141002 / HOOD LADY 141001 
HOOD KID 141011

Hupullinen collegepaita, jossa harjatt u pehmeä sisäpuoli. Saatavissa naisten, miesten ja 
lasten malleina. Kavennett u hupullinen malli, jossa hupussa kaksinkertainen materiaali. 
Etutasku sekä 2x2 ribbineulos hihansuissa sekä paidan helmassa. Värit: 100 white, 105 
off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. Lasten värit: 460 red, 645 
green, 725 sky blue, 855 navy, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise. 
Materiaali: 80% ekologista Reilun kaupan puuvillaa, 20% Kierrätett yä polyesteriä| Paino: 
280g/m² | Konepesu: 40° | Koot: S-4XL / XS-XXL / 90/100, 110/120, 130/140, 150/160.

PROFILOI ITSESI

Vaatt eemme ovat tehokkaita sanansaat-
tajia jakertovat siitä keitä olemme, siksi 
kannatt aa valita ne huolellisesti . Se mitä 
valitset vaikutt aa myös ympäristöön, ter-
veyteesi ja ihmisten työoloihin.

Cott over vaatt eet valmistetaan alusta 
loppuun kestävää kehitystä ajatellen. 
Tästä syystä vaatt eet ovat merkitt y 
Joutsen-, GOTS-ja Ökö Tex-merkillä.

Käytämme ainoastaan 100%sta 
luomu-ja reilun kaupan puuvillaa. 

Cott over tarjoaa monipuolisen 
valikoiman suurella väripaleti lla ja 
ympäristöystävällisellä asenteella!
Yhdessä teemme muutoksen.

40.00 €
HOOD MAN 141002
HOOD LADY 141001

28.00 €
HOOD KID
141011

100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise
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FULL ZIP HOOD MAN 141010
FULL ZIP HOOD LADY 141009

Hupullinen collegepaita, jossa harjatt u pehmeä sisäpuoli. 
Saatavissa naisten ja miesten malleina.Kavennett u 
hupullinen malli, jossa vetoketju vankalla veti mellä. 
Kaksi etutaskua ja 2x2 ribbineulos hihansuissa sekä paidan 
helmassa.

Materiaali: 80% ekologista Reilun kaupan puuvillaa,
20% Kierrätett yä polyesteriä

Paino: 280g/m² | Konepesu: 40°
Koot: S-4XL / XS-XXL

CREW NECK UNISEX 141003
CREW NECK KID 141015

Pyöreäkaula-aukkoinen collegepaita, jossa harjatt u pehmeä 
sisäpuoli. Kavennett u malli. Saatavissa unisex mallina sekä 
lasten mallina. 2x2 ribbineulos kaula-aukossa, hihansuissa ja 
helmassa. Saumurilla ommellut koristeti kkaukset sävy sävyyn 
paidan kanssa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 
290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 
navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black Lasten värit: 460 
red, 645 green, 725 sky blue, 855 navy, 980 charcoal, 990 
black, 425 pink, 435 cerise. 

Materiaali: 80% ekologista Reilun kaupan puuvillaa,
20% Kierrätett yä polyesteriä
Paino: 280g/m² | Konepesu: 40°
Koot: XXS-4XL / 90/100, 110/120, 130/140, 150/160

100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise

44.00 €
F. ZIP HOOD MAN 141010
F. ZIP HOOD LADY 141009

30.00 €
CREW NECK UNISEX
141003

23.00 €
CREW NECK KID
141015
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ATLANTA 2132018
APEX 2122035

Miesten ja naisten pikeeneuloksinen takki, 
jossa näytt ävät kontrasti tereet kauluksessa ja hihansuissa.

Värit: 900 musta, 600 tummansininen
Materiaali: 100% puuvillapikee, sivut 500g/m2 ribbineu-
losta. Paino: 320g/m² | Koot: S-3XL / XS-XXL.

NOVAHILL 2132019
NOVAHILL LADY 2122019

Taskullinen heavy jersey neuletakki jossa harjaamaton 
sisäpinta. Kontrasti värinen koristenauha mm. niskassa ja 
helman resorissa. Resorit 1x1 rib joissa elastaania.

Värit: 900 musta, 600 tummansininen,  100 valkoinen, 
400 punainen. Materiaali: 80% puuvilla, 20% polyesteri.
Paino: 320g/m² | Koot: S-3XL / XS-XXL.

64.95 €
ATLANTA 2132018
APEX 2122035

59.95 €
NOVAHILL 2132019
NOVAHILL LADY 2122019
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59.95 €
PARKWICK 2111033
PARKWICK LADY 2121034

PARKWICK 2111033
PARKWICK LADY 2121034

Hupullinen collegetakki jossa kaksinkertainen fl eece 
sisäpuolella. Edessä metallinnen vetoketju ja oikealla 
rintatasku. Materiaali: 100% puuvilla, sisäpuoli 100% polyes-
teri, 320 g/m2. Värit: 131 meleeratt u harmaa, 406 meleeratt u 
punainen, 606 meleeratt u sininen, 600 t.sininen, 900 musta. 
Koot: S–3XL / XS–XXL.

DOUBLEFACE
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80.00 €
WILMINGTON 139028
WILMINGTON LADY 139029

BREATHABLE

Materiaali hengittää, ja poistaa silti 
kosteuden vaatteen sisäpuolelta. 

Ominaisuudet löytyvät lämmittävästä 
fl eecestä ja teknisestä Cooldry-

materiaalista. Materiaali on pehmeää ja
 myötäilevää, lisäksi se kestää lukuisia 

pesuja menettämättä ryhtiään.



TECHNICAL INFORMATION

TECHNICAL INFORMATION
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67.00 €
BROOMHILLE 132003
BROOMHILLE LADY 132004

BROOMHILLE 132003
BROOMHILLE LADY 132004

Huppari jossa on kontrasti värjäys ja joustava lukkokiristi n hupussa, ribbikudott u helma 
sekä hihat. Saatavana naisten 
ja miesten mallina.
Värit: 460 punainen, 855 tummansininen, 955 tumma 
meleeratt u harmaa, 990 musta.

Materiaali: 80% puuvilla, 20% polyesteri |Paino: 400g/m²  Konepesu: 60° | Koot: S-XXL / 
990 musta S-3XL.

WILMINGTON 139028
WILMINGTON LADY 139029

Bondatt u jersey huppari pehmeällä fl eece (coral) vuorilla. Kaksi etutaskua, 
joissa piilovetoketjut. Hupussa kiristysnyöri. Saatavana miesten 
ja naisten mallina.

Värit: 855 tummansininen, 735 sininen, 990 musta

Materiaali: 60% puuvilla, 40% polyesteri
Paino: 455g/m² | Konepesu: 40°

Koot: S-XXL / S-3XL



TECHNICAL INFORMATION

86

MELROSE 132016
MELROSE LADY 132017

Pehmeä ja joustava merihenkinen svetari sekoitemateriaa-
lista. Irroitett ava huppu, jossa vetoketju on käytännöllinen ja 
koristeellinen yksityiskohta. Vahvat kontrasti väriset vetoket-
jut. Kaksi sivutaskua ja tyylitellyt saumat.
Värit: 990 musta, 855 tummansininen, 100 valkoinen. 
Materiaali: 95% puuvilla, 5% elastan. Paino: 330g/m² | 
Konepesu: 40°  Koot: S-3XL / S-XXL.

BIRDSVILLE 132007
BIRDSVILLE LADY 132008

Tyylikäs ja sportti  nen svetari täyspitkällä vetoketjulla, sekä 
vetoketjullisilla sivutaskuilla. Tukevaa college- kangasta. Rib-
bikudotut resorit hihoissa ja helmassa. Värit: 855 tummansi-
ninen, 990 musta, 955 tumma meleeratt u harmaa. Naisten 
mallista saatavilla värit: 990 musta ja 955 tumma meleeratt u 
harmaa. Materiaali: 80% puuvilla, 20% polyesteri | 
Paino: 400g/m² | Konepesu: 60° | Koot: S-XXL / S-3XL.

82.00€
MELROSE 132016
MELROSE LADY 132017

58.00 €
BIRDSVILLE 132007
BIRDSVILLE LADY 132008
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JOG 2262036
JOG LADY 2262037

Sportti  nen takki polyesteriä. Alas asti  vetoketju. Kauluksen kiristysnauhat 
kaksiväriset, niskassa kontrasti värinen nauha.

Värit: 632 sininen, 133 vaaleanharmaa, 400 punainen, 600 tummansininen, 
900 musta. Materiaali: 100% polyesteri | Paino: 310g/m² | Koot: S-3XL / XS -XXL.

44.95 €
JOG 2262036
JOG LADY 2262037
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OVERHEAD 2262051
OVERHEAD LADY 2262052

Hupparitakki, jossa kontrasti värinen vetoketju. Reunustetut taskut. 
Kiristysnyöri hupussa. Huppu vuoratt u single jersey -trikoolla. 

Materiaali: 60% puuvilla, 40% polyesteri, harjatt u sisäpinta, 280 g/m². 
Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 120 meleeratt u harmaa. Koot: S–5XL / XS–XXL.

29.95 €
OVERHEAD 2262051
OVERHEAD LADY 2262052

88

UUSI VÄRI,
MELEERATTU 
HARMAA.



SOFTBALL RSX 2262048

Pyöreäkauluksellinen peruscollege. Resorit hihansuissa, 
helmassa ja päänti essä. Materiaali: 60% puuvilla, 
40% polyesteri, 280 g/m².
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 ocean blue, 
728 fresh green, 900 musta, 935 steel grey, 100 valkoinen,
120 meleeratt u harmaa. Koot: XS–5XL.

FASTPITCH RSX 2262049
FASTPITCH LADY 2262050

Huppari, jossa puolikuuleikkaus niskassa, 2x2 ribbikudos 
hihansuissa ja helmassa. Kontrasti väriset stopperit hupun 
kiristysnaruissa. Vaihdett avia stoppereita myydään myös 
erillisissä pakkauksissa, monia eri värejä. Miesten malli on
klassisen Printer-mallin päivitett y versio. 

Materiaali: 60% puuvilla, 40% polyesteri, 280 g/m² I 
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 ocean blue, 
728 fresh green, 900 musta, 935 steel grey, 100 valkoinen,
120 meleeratt u harmaa. Koot: S–5XL / XS–XXL.
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29.95 €
FASTPITCH RSX 2262049
FASTPITCH LADY 2262050

24.95 €

UUSI VÄRI,
MELEERATTU 
HARMAA.
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DUKE 2132023
DUKE LADIES 2122039

Hupparitakki metallisella vetoketjulla ja taskuilla.
Hupussa kiristysnyöri. 
Materiaali: 100% entsyymipesty puuvillafrotee, 280 g/m² .

Värit: 600 t.sininen, 121 meleerattu harmaa, 
900 musta, 555 sininen, 955 harmaa.
Koot: S–3XL / XS–XXL

CORNELL 2132022
CORNELL LADIES 2122038

Miesten ja naisten klassinen collegepaita. 
Materiaali: 100% entsyymipesty 
puuvillafrotee, 250 g/m².

Värit: 600 t.sininen, 121 meleerattu harmaa, 
900 musta, 555 sininen, 955 harmaa.
Koot: S–3XL / XS–XXL

54.95 €
DUKE 2132023
DUKE LADIES 2122039

39.95 €
CORNELL 2132022
CORNELL LADIES 2122038
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JAVELIN RSX 2262054
JAVELIN LADY 2262055

Collegesvetari, jossa joustava resori hihansuissa ja helmassa. Miesten mallissa on 
pystykaulus ja vetoketjutaskut. Edessä kontrasti värinen vetoketjukiinnitys. Naisten 
mallissa reunustetut taskut. Öko- Tex –serti fi kaatti  . Materiaali: 60% puuvilla, 40%
polyesteri, harajatt u sisäpinta, 280 g/m². Värit: 400 punainen, 600 tummansininen,
632 sininen, 120 meleeratt u harmaa (85% puuvilla, 15% viskoosi), 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.

29.95 €
JAVELIN RSX 2262054
JAVELIN LADY 2262055



Hinnat alv 0%. 

MONIPUOLISESTI SUUNNITELTU MALLISTO 
TARJOAA RUNSAASTI VAIHTOEHTOJA. 

MALLISTOSSA ON LAAJA VALIKOIMA KLASSISIA 
TUOTTEITA SEKÄ MYÖS TYYLIKKÄITÄ 
UUTUUKSIA MIEHILLE JA NAISILLE.
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LEON 2513015
AVA 2523009

Sivu 100

DAVID
2532028
Sivu 100

TREEMORE 2113037
TREEMORE LADY 2123027

Sivu 99

JUPITER 2113035
JUPITER LADY 2123025

Sivu 99
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Sivu 95 Sivu 95 Sivu 95 Sivu 95

Sivu 96 Sivu 96 Sivu 96

CORTINA UNISEX
FLEECETAKKI 168820

Sivu 96

CHRIS
2532028
Sivu 100

LEON 2513014
ESTELLA 2523008

Sivu 100
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15.95 €
IMOLA 162580
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MESSINA 161590

Pyöreäkauluksinen lyhythihainen t-paita.
Voidaan pestä 60°C: ssa. Kontrasti väri harti alla ja hihoissa.

Värit: 393 oranssi/musta, 394 harmaa/punainen, 
392 musta/keltainen, 382 tummansininen/keltainen.

Materiaali: 65% polyesteri, 35% 
puuvilla. Paino: 160g/m² | Konepesu: 60° | Koot: XS-3XL

IMOLA 162580

Kaksivärinen pikeepaita raglanhihalla. Hyvä istuvuus. 
Voidaan pestä 60°C: ssa. Värit: 393 oranssi/musta, 394 har-
maa/punainen, 392 musta/keltainen, 382 tummansininen/
keltainen. Materiaali: 65% polyesteri, 35% puuvilla. Paino: 

220g/m². Konepesu: 60° | Koot: XS-3XL. 

MONZA 161580

Pyöreäkauluksinen lyhythihainen t-paita.
Voidaan pestä 60°C: ssa. Kontrasti väri harti alla ja hihoissa.

Värit: 393 oranssi/musta, 394 harmaa/punainen, 
392 musta/keltainen, 382 tummansininen/keltainen. 

Materiaali: 65% polyesteri, 35% puuvilla. Paino: 160g/m² | 
Konepesu: 60° | Koot: XS-3XL

95

ORIGINAL NEON 150313

Fluorisoidussa värissä erotut joukosta.
Väri: 299 neonkeltainen

Materiaali: 100% polyesteri 
Paino: 180g/m² | Konepesu: 60°. Koot: XS-XXL.

9.95 €

14.50 €

12.95 €15.95 €
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MODENA 163680

Collegepaita jossa lyhyt vetoketju kaulus. 
Voidaan pestä 60°C: ssa. Kontrasti väri kauluksessa, 
harti alla ja hihoissa. Värit: 393 oranssi/musta, 
394 harmaa/punainen, 392 musta/keltainen, 
382 tummansininen/keltainen.
Materiaali: 65% polyesteri, 35% puuvilla, harjatt u 
sisäpinta. Paino: 300g/m² | Konepesu: 60° | 
Koot: XS-3XL.

32.95 € 39.95 €

BOLOGNA 163980

Hupullinen collegepusakka jossa pitkä vetoketju 
edessä. Edessä kengurutasku. Voidaan pestä 60°C: ssa. 
Kontrasti väri hupussa, harti alla ja hihoissa.
Värit: 393 oranssi/musta, 394 harmaa/punainen, 
392 musta/keltainen. Materiaali: 65% polyesteri, 
35% puuvilla, harjatt u sisäpinta. Paino: 300g/m². 
Konepesu: 60°. Koot: XS-3XL.

CORTINA UNISEX 168820

2-värinen vetoketjullinen fl eecetakki. Kontrasti värit hihois-
sa, kauluksessa ja harti oissa. Kaksi vetoketjullista sivuta-
skua. Koristeompeleet, elasti set hihansuut sekä helma.

Materiaali: 100% polyesteri. 
Paino: 300g/m² | Konepesu: 60°
Värit: 393 oranssi/musta, 382 tummansininen/
keltainen, 392 musta/keltainen.
Koot: XS-3XL

GENOVA 163920

Collegepusakka jossa pitkä vetoketju 
edessä. Sivuilla taskut. Voidaan pestä 60°C: ssa. 
Kontrasti väri kauluksessa, harti alla ja hihoissa.
Värit: 393 oranssi/musta, 394 harmaa/punainen, 
392 musta/keltainen.
Materiaali: 65% polyesteri, 35% puuvilla, harjatt u 
sisäpinta. Paino: 300g/m² | Konepesu: 60°
Koot: XS-3XL

29.95 € 39.95 €
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29.95 €
FLEECETAKKI
CORTINA UNISEX 168820
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54.95 €
TREEMORE 2113037
TREEMORE LADY 2123027
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JUPITER 2113035
JUPITER LADY 2123025

Farkkupaita Player’s choice mitoituksella. Nappikaulukset,
säädett ävät hihansuut. Rintatasku molemmin puolin. 
Ruudullinen kontrasti kangas harti akappaleen sisäpuolella 
ja hihansuissa. Hieman kaareva helma. 

Materiaali: 100% puuvillaa. Värit:  592 vaalea farkku, 
900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL.

TREEMORE 2113037
TREEMORE LADY 2123027

Twill –paita, klassiseen denim -tyyliin leikatt una. 
Western -tyylinen selkäkaarroke ja taskun läpät. 
Pehmeä kaulus, säädett ävät hihansuut ja pyöristett y 
helma. Entsyymipesty. 

Materiaali: 100% puuvilla. 
Värit: 175 hiekka, 555 haalea sininen, 600 t.sininen, 
900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL.

54.95 €
JUPITER 2113035
JUPITER LADY 2123025

54.95 €
TREEMORE 2113037
TREEMORE LADY 2123027



Hinnat alv 0%. 

DAVID 2532028

Unisex collegepaita, jossa kontrasti väri hihoissa, 
kauluksessa ja harti oilla. Oranssi niskanauha.
Voidaan pestä 60°C: ssa. 
Värit: 600 tummansininen, 900 musta, 940 meleerat-
tu harmaa. Materiaali: 65% puuvilla, 40% polyesteri, 
harjatt u sisäpinta. Paino: 280g/m². 
Konepesu: 60°. Koot: XS-4XL.

24.95 € 27.95 €

LOYD 2513015
AVA 2523009

Lyhythihainen kauluspaita. Miesten mallissa rintatasku. 
Materiaalipinta on kevyesti  hiott u, pehmeän tuntuman 
aikaansaamiseksi.

Materiaali: 72% polyesteri, 22% viskoosi
Värit: 100 valkoinen, 900 musta, 911 harmaa
Koot: S-4XL / XS-2XL

LEON 2513014
ESTELLA 2523008

Pitkähihainen kauluspaita. Miesten mallissa rintatasku. 
Materiaalipinta on kevyesti  hiott u, pehmeän tuntuman 
aikaansaamiseksi.

Materiaali: 72% polyesteri, 22% viskoosi
Värit: 100 valkoinen, 900 musta, 911 harmaa
Koot: S-4XL / XS-2XL

CHRIS 2532028

Hupullinen collegepusakka jossa pitkä vetoketju 
edessä. Sivuilla vetoketjutaskut. Voidaan pestä 60°C: 
ssa. Kontrasti väri hupussa, harti alla ja hihoissa.
Värit: 600 tummansininen, 900 musta, 940 meleeratt u 
harmaa. Materiaali: 65% puuvilla, 40%  polyesteri, 
harjatt u sisäpinta. Paino: 280g/m². Konepesu: 60°. 
Koot: XS-3XL.

29.95 € 34.95 €
100
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34.95 €
CHRIS 2532028
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Hinnat alv 0%. 

TYYLIKKÄÄT JA TAIDOKKAILLA 
YKSITYISKOHDILLA VIIMEISTELLYT 
TUOTTEET JOITA VOIT KÄYTTÄÄ NIIN 

TYÖSSÄ KUIN VAPAA-AIKANA. 
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PURPLE BOW
40 / 41

Sivu 114

YELLOW BOW
50 / 51

Sivu 113

BLACK BOW
60

Sivu 118

Sivu 107
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Sivu 107 Sivu 108 Sivu 108

Sivu 119 Sivu 120 Sivu 121

Sivu 110-111 Sivu 118



BALTIMORE 2113030
BALTIMORE LADY 2123020

Korkealuokkainen kauluspaita, kampapuuvillaa. Easy Care -käsitelty 
kangas ja huolitellut saumatkauluksessa ja kalvosimissa viimeistelevät
tyylikkyden. Yksivärinen paita jossa kontrasti värit kauluksessa, 
nappilistassa ja hihansuissa. Moderni leikkaus. 

Värit: 100 valkoinen, 600 tummansininen, 500 vaaleansininen, 900 musta.
Materiaali: 100% puuvillatwill
Koot: S-3XL / XS-XXL

54.95 €
BALTIMORE 2113030
BALTIMORE LADY 2123020

104



RENO 2113031
RENO LADY 2123021

Korkealuokkainen raitakuosillinen kauluspaita, kampapuuvil-
laa. Easy Care -käsitelty kangas ja huolitellut saumat kauluk-
sessa ja kalvosimissa viimeistelevät tyylikkyden. Kontrasti vä-
rit kauluksessa, nappilistassa ja hihansuissa. 
Moderni leikkaus.

Värit: 513 vaaleansininen, 613 tummansininen, 913 harmaa
Materiaali: 100% puuvillatwill
Koot: S-3XL / XS-XXL

BU
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54.95 €
RENO 2113031
RENO LADY 2123021

TRIBECA 2113032
TRIBECA LADY 2123022

Korkealuokkainen kauluspaita. Kampapuuvillaa.
Easy Care -käsitelty kangas ja huolitellut saumat
kauluksessa ja kalvosimissa viimeistelevät tyylikkyyden. 
Ruutukuosia, kontrasti värit kauluksen alla, nappilistassa 
ja hihansuissa. Moderni leikkaus.

Värit: 513 vaaleansininen, 533 sininen, 903 musta
Materiaali: 100% puuvillatwill. Koot: S-3XL / XS-XXL.

REDDING 2113033
REDDING LADY 2123023

Miesten ja naisten kauluspaita oxford-kankaasta.
Easy-care käsitt ely.

Värit: 914 antrasiitti  , 100 valkoinen, 
506 vaaleansininen

Materiaali: 100% puuvilla
Koot: S-3XL / XS-XXL

54.95 €
TRIBECA 2113032
TRIBECA LADY 2123022

49.95 €
REDDING 2113033
REDDING LADY 2123023



79.95 €
GREEN BOW 01
THE SOLID CLASSIC

89.95 €
RED BOW 20
THE SOLID WITH A TWIST
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GREEN BOW 01
Mikään ei voita puhdaslinjaista, yksiväristä kauluspaitaa. Paita on valmistett u suosikkima-
teriaalistamme, laadukkaasta twillistä. Sen ansiosta paita kiiltää kauniisti , tuntuu 
mukavalta ja siitä näkyy vähemmän läpi kuin tavallisesta valkoisesta kauluspaidasta. 
 
100% PUUVILLAA, KONEPESTÄVÄ. ITSESILIÄVÄ. 

Miesten Regular 2900101 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2900102 (Koot: S-XXL)
Naisten fi tt ed 2900103 (Koot: XS-4XL)

RED BOW 20
Yksivärinen 100% puuvillaa, konepestävä ja itsestäänsiliävä materiaali. Paras kangas-
laatu: pitkäkuituista kerratt ua ja ti heää puuvillaa. Jaett u selkäkaarroke ja puolileveä 
haikaulus. Paitaan kuuluu myös tyylin viimeistelevä taskuliina. 
100% PUUVILLAA, KONEPESTÄVÄ. ITSESILIÄVÄ.

Miesten Regular 2902001 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2902002 (Koot: S-XXL)
Naisten fi tt ed 2902003 (Koot: XS-4XL)
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PURPLE BOW 46
Bedford-kuosi antaa paidalle tyyliä, haikaulus tekee siitä modernin ja tummansiniset 
yksityiskohdat tekevät siitä suosikin. Kaikki tämä Purple Bow -mallistomme hengessä. 
Paita tuo mieleesi Välimeren ja Italian, käytä sitä tyylillä.

100% PUUVILLAA, KONEPESTÄVÄ, ITSESILIÄVÄ.

Miesten Regular 2904601 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2904602 (Koot: S-XXL)
Naisten fitted 2904603 (Koot: XS-4XL)

INDIGO BOW 30
Indigo Bow oxfordpaita on tehty tarkasti valikoidusta kankaasta ja se on 
viimeistelty pehmeäksi ja kulutetuksi. Se on työpaita, joka on jo valmiiksi “työstetty”.

100% PUUVILLAA, OXFORD KUDOS, KULUTETTU PINTA. KONEPESTÄVÄ. 

Miesten Regular 2903001 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2903002 (Koot: S-XXL)
Naisten fitted 2903003 (Koot: XS-4XL)

99.95 €
PURPLE BOW 46
THE TREENDY POWER SHIRT
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99.95 €
PURPLE BOW 46
THE TRENDY POWER SHIRT
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79.95 €
INDIGO BOW
READY FOR DUTY
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BLACK BOW 60
Black Bow – Maailman paras työpaita.
Loimme modernin monitoimipaidan, jossa on 
käytett y vain hienointa ylellistä puuvillaa. 
Kesti  yli vuoden testata ja jalostaa tämä tuote. 
On haastavaa yhdistää kaikki toiminnot tällä 
huippulaadukkaalla kankaalla.

• BLACK BOW-MALLISTO
• NEVER IRON - ITSESILIÄVÄ
• NANO TEKNOLOGIA. VETTÄ, ÖLJYÄ JA TAHROJA HYLKIVÄ.
• YKSIVÄRINEN 100% PITKÄKUITUINEN, JOUSTAVA
PUUVILLA. KONEPESTÄVÄ.

• JAETTU SELKÄKAARROKE VARMISTAA PAIDAN
OIKEANLAISEN ISTUVUUDEN HARTIOIDEN KOHDALTA
SEKÄ ANTAA LIIKKUMAVARAA.
• TEIPATUT PÄÄSAUMAT PITÄÄ PAIDAN RYHDIKKÄÄNÄ
JA SIISTINÄ PESUSTA TOISEEN. EI RYPISTY.

• MODERNI CUT AWAY -KAULUS
• JOUSTAVA LANKA YLIMMÄSSÄ NAPISSA
• PITKÄHIHAINEN. PYÖREÄREUNAISET KALVOSIMET,
YLIMÄÄRÄISET NAPINLÄVET KALVOSINNAPEILLE.

• YHTEENSOPIVA TASKULIINA 100% 
PELLAVAA (KALVOSINNAPIT NAISILLE).
• PYÖRISTETTY HELMA

REGULAR

SLIM FIT

WOMAN

119.95 €
BLACK BOW 60
ON THE SHOULDERS OF GIANTS

NANOTEKNOLOGIA
Tyylin ja viimeistelyn lisäksi perehdyimme syvempään 
kangasrakenteeseen. Paransimme kuituja molekyylita-
solla säilytt äen puuvillan tunnun ja ulkoasun, ja teimme 
siitä nesteitä ja öljyä hylkivän sekä ulko- ett ä sisäpuolelta, 
joten nesteiden läikytt äminen tai hikoilu ennen suurta ta-
paamista ei haitt aa.
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49.95 €
YELLOW BOW 50
WORKER DREAM

49.95 €
YELLOW BOW 51
WORKER DREAM
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YELLOW BOW 50
Hieno twill -kangas. Ehyt väri, 60% puuvillaa / 40% polyesteriä. Konepestävä. 
Ympäristöystävällinen ja helppohoitonen käsittely. Uniikki viimeistely. 
Se on ehytvärinen ja klassinen paita, jossa on modernisti räätälöidyt yksityiskohdat. 
Tämä korkeatasoinen paita on valmistettu hienosta suosikki kankaastamme, johon 
on lisätty uniikki Easy Care -käsittely. Vaihtoehtona lyhythihainen paita.

Miesten Regular 2905001 (Koot: S-4XL) / Miesten Slim Fit 2905002 (Koot: S-XXL)
Naisten fitted 2905003 (Koot: XS-4XL)
Miesten SS Regular 2905011 (Koot: S-4XL) / Miesten SS Slim Fit 2905022 (Koot: S-XXL) 

YELLOW BOW 51
Hieno twill -kangas. Ehyt väri, 60% puuvillaa / 40% polyesteriä. Konepestävä. 
Ympäristöystävällinen ja helppohoitonen käsittely. Uniikki viimeistely. 
Se on ehytvärinen ja klassinen paita, jossa on modernisti räätälöidyt yksityiskohdat. 
Tämä korkeatasoinen paita on valmistettu hienosta suosikki kankaastamme, johon 
on lisätty uniikki Easy Care -käsittely. 

Miesten Regular 2905101 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2905102 (Koot: S-XXL)
Naisten fitted 2905103 (Koot: XS-4XL)

555

555



PURPLE BOW 40
Klassinen Oxford-paita on jokaisen vaatekaapin perusta. Meidän mallissamme on 
yksityiskohtia, jotka antavat paidalle uuden, mielenkiintoisen ilmeen. Tässä tyylikkään 
sporttisessa paidassa on hienostuneet tehostevärit, pehmeä nappikaulus,
tikattu nappilista, jaettu selkäkaarroke ja tyylikäs rintatasku.

YKSIVÄRINEN, 100% PUUVILLAA, KONEPESTÄVÄ, ITSESILIÄVÄ.

Miesten Regular 2904001 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2904002 (Koot: S-XXL)
Naisten fitted 2904003 (Koot: XS-4XL)

PURPLE BOW 41
Gingham-ruutupaita on klassikko, joka tulisi olla jokaisella miehellä. Olemme tehneet 
paidasta modernin tulkinnan. Paitamme on valmistettu hienoimmasta twill-kankaas-
ta, saumat on teipattu ja se on käsitelty itsesiliäväksi patentoidulla menetelmälläm-
me. Paita toimii loistavasti sekä toimistossa että vapaa-ajan aktiviteeteissa.

100% PUUVILLAA, GINGHAM-RUUDUTUS, ITSESILIÄVÄ, KONEPESTÄVÄ. 

Miesten Regular 2904101 (Koot: S-4XL)
Miesten Slim Fit 2904102 (Koot: S-XXL)
Naisten fitted 2904103 (Koot: XS-4XL)

99.95 €
PURPLE BOW 46
THE TREENDY POWER SHIRT

99.95 €
PURPLE BOW 41
THE TRENDY CHECKED
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99.95 €
PURPLE BOW 40
THE TRENDY OXFORD
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LUO OMA KAULUSPAITASI

Suunnittele oma persoonallinen kauluspaitasi. 
Kauluspaidassa on rajattomat mahdollisuudet 
antaa paidallesi oman näköinen ilme. 
Voit vaihtaa paidan materiaalin, napit tai taskun. 
Nyt saat tyylikkään ja taidokkailla yksityiskohdilla 
viimeistellyn kauluspaidan, jota voi käytt ää niin 
työssä kuin vapaa-aikana. 10 kpl minimimäärä,
toimitusaika n.5 viikkoa hyväksytystä vedoksesta 
ja 3D-mallinnus.
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Shirt Details

Main Fabric
MC01-16

Contras t Fabric
U08-5005

T riang le  on s ide color
wb01-07

Placket line  color
wb01-07

Collar ribbon
Bla c k 6  ribbon

Shirt button threads
white

Shirt button holes
Re d pms 200

Shirt buttons
Re d pms 200

Collar type
S e mi Cuta wa y

Cuff type
M6/N6 6-c orne r c uff

Front edg e type
L5/L2 Ra is e d front pla c ke t

O r der  N o: #  7776

N O T ES :

Details

Hinnat alv 0%. 
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109.95 €
Sisältää tikkauksen 
ja aloituskulut
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TREADVILLE 2112504
TREADVILLE LADY 2122504

Palmikkoneule naisille ja miehille. Pyöreä päänti e, helmassa 
ja hihansuissa 2x2 ribbineulos. 

Värit: 172 hiekka, 422 burgundy red, 600 navy
Materiaali: 100% puuvilla, 21 gg
Koot:  S–3XL / XS–XXL 

FOREHAND 2262501
FOREHAND LADY 2262502

V-aukkoinen kudott u neulepaita, 1x1 ribbikudos 
helmassa ja hihansuissa. 
Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 tummansininen, 
632 sininen, 728 vihreä, 900 musta, 935 harmaa

Materiaali: 60% puuvilla, 40% polyesteri 12gg 
Koot: S–5XL / XS–XXL

79.95 €
TREADVILLE 2112504
TREADVILLE LADY 2122504

34.95 €
FOREHAND 2262501
FOREHAND LADY 2262502



NOTTINGMOON 2112503
NOTTINGMOON LADY 2122503

Pehmeä puuvillainen v-aukkoinen neulepaita. Elastaania helman ja
hihansuiden resorissa. Neljä uutt a väriä.

Värit: 320 orange, 400 red, 722 forrest green,
555 blue, 900 musta, 600 tummansininen, 909 antrasiitti  

Materiaali: 100% puuvilla
Koot: S–3XL / XS-XXL

74.95 €
NOTTINGMOON 2112503
NOTTINGMOON LADY 2122503
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CLASSIC BLAZER
Klassinen bleiseri 280 gramman pehmeästä kan-
kaasta. Materiaali on huolella valittu. Sekoite
70% villaa, 27% polyesteriä ja 3% stretchiä tekee
siitä täydellisen työbleiserin. Stretch tekee ta-
kista miellyttävän käyttää ja sekoitemateriaali 
estää ryppyyntymistä. Viikkaa se huolellisesti 
laukkuusi ja ota käyttöön kun tarvitset. Vielä 
kerran, ei ryppyjä. Bleiserissä on hienot ja tyy-
likkäät kontrastit juuri oikeissa kohdissa. Voit 
valita otatko ne esiin vai pidätkö sen modernin 
klassisena. Me kutsumme takkia klassikoksi pie-
nellä twistillä. Muita tehokkaita yksityiskohtia 
ovat; värillinen sisäpuoli, sarvinapit, limittäin 
ommellut napit hihansuissa, rintataskussa ulos-
vedettävä sisäosa jota voi käyttää taskuliinana ja 
yhteensopiva nappi nappilistassa.

• 70% VILLAA, 27% POLYESTERI + 3% STRETCH.
280 G KANGAS.
• RINTATASKUSSA ULOSVEDETTÄVÄ SISÄOSA, MITÄ
VOI KÄYTTÄÄ TASKULIINANA.
• KAKSINAPPINEN KIINNITYS.
• KAKSI HALKIOTA MIESTEN MALLIN TAKAHELMAS-
SA - NAITSEN MALLISSA EI HALKIOITA.
• SISÄTASKU RINNASSA JA KAKSI LÄPÄLLISTÄ 
SISÄTASKUA VYÖTÄRÖLLÄ.
• NELJÄ LIMITTÄIN OMMELTUA NAPPIA 
HIHANSUISSA, KONTRASTILANKA 
NELJÄNNESSÄ   NAPISSA.
• KONTRASTIKANGAS + KRAVATTIKANGAS TAKIN-
KÄÄNTEEN TAKANA.
• NORMAALI MITOITUS (SLIM- JA REGULAR-MITOI-
TUSTEN VÄLISTÄ) SEKÄ NAISILLE ETTÄ MIEHILLE
• TÄYSIN VUORITETTU. TASAVÄRINEN VUORI VAR-
TALOSSA, RUUDULLINEN VUORI HIHOISSA.
• 4 POVITASKUA.

600 T.SININEN 980 T. HARMAA 900 MUSTA

249.95 €
CLASSIC BLAZER
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CLUB BLAZER
Tummansininen bleiseri 380 gramman struk-
turoidusta kankaasta. Materiaali on huolella 
valitt u. Sekoite 70% villaa, 27% polyesteriä ja 
3% stretchiä tekee siitä täydellisen työbleiserin. 
Stretch tekee takista miellytt ävän käytt ää ja se-
koitemateriaali estää ryppyyntymistä. Viikkaa 
se huolellisesti  laukkuusi ja ota käytt öön kun 
tarvitset. Vielä kerran, ei ryppyjä. Bleiserissä 
on hienot ja tyylikkäät kontrasti t juuri oikeissa 
kohdissa. Voit valita otatko ne esiin vai pidätkö 
sen modernin klassisena. Me kutsumme takkia 
klassikoksi pienellä twisti llä. Muita tehokkaita 
yksityiskohti a ovat; värillinen sisäpuoli, AMF-ko-
risteompeleet, sarvinapit, limitt äin ommellut 
napit hihansuissa, taskuliina ja yhteensopiva 
nappi nappilistassa.

• 70% VILLAA, 27% POLYESTERI + 3% STRETCH. 380
G KANGAS.
• VÄRINÄ TUMMANSININEN.
• KAKSINAPPINEN KIINNITYS.
• KAKSI HALKIOTA MIESTEN MALLIN TAKAHELMAS-
SA - NAITSEN MALLISSA EI HALKIOITA.
• PÄÄLITASKU RINNASSA JA KAKSI PÄÄLITASKUA
VYÖTÄRÖLLÄ.
• AMF-KORISTEOMMEL HARTIASSA, TAKINKÄÄN-
TEESSÄ JA TASKUISSA .
• NELJÄ LIMITTÄIN OMMELTUA NAPPIA HIHAN-
SUISSA, KONTRASTIVÄRI NELJÄNNESSÄ NAPISSA.
• KONTRASTIKANGAS + KRAVATTIKANGAS TAKIN-
KÄÄNTEEN TAKANA.
• NORMAALI MITOITUS (SLIM- JA REGULAR-MITOI-
TUSTEN VÄLISTÄ) SEKÄ NAISILLE ETTÄ MIEHILLE
• TÄYSIN VUORITETTU. TASAVÄRINEN VUORI VAR-
TALOSSA, RUUDULLINEN VUORI HIHOISSA.
• 4 POVITASKUA.
• RINTATASKUSSA TASKULIINA MIESTEN 
MALLISSA, NAISILLA PIENI KORISTERUSETTI 
TAKINKÄÄNTEESSÄ.

600 T.SININEN

BU
SI
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SS

121

249.95 €
CLUB BLAZER



Hinnat alv 0%. 

TYYLIKÄS PIKEEPAITA TAI URHEILULLINEN –
 OLEMME KOONNEET TÄNNE NAISTEN JA

 MIESTEN  VALIKOIMAMME USEILTA 
TUNNETUILTA MERKEILTÄ. 

MEILTÄ LÖYDÄT HALUAMASI PIKEEPAIDAN.
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SHELLDEN 2115001
SHELLDEN LADY 2125032

Sivu 124 Sivu 125 Sivu 128

Sivu 129 Sivu 130 Sivu 131 Sivu 132

SURF STRETCH 2265020
SURF STRETCH LADY 2265021

Sivu 133 Sivu 134 Sivu 135 Sivu 135

Sivu 136 Sivu 137 Sivu 137 Sivu 137



SHELLDEN 2115001 
SHELLDEN LADY 2125032 

Pikeepaita jossa helmassa halkiot sivuilla. Jakardikuviointi
edessä ja takana. Kudottu kaulus, hihansuut sekä
sivut. Miesten paidassa button down -kaulus, rintatasku
ja nappilista neljällä napilla. Naisten paidassa napitus
edessä. // 100% puuvillaa, 180 g/m² // 600 t.sininen,
121 tuhkan harmaa (95% puuvillaa, 5% viskoosi) 900 
musta. Koot: S–3XL / XS–XXL.

39.95 €
SHELLDEN 2115001
SHELLDEN LADY 2125032
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SURF PRO RSX 2265019 
 SURF PRO LADY 2265014

Pikeepaita 3 napilla. Helmassa sivuhalkiot ja resorit 
hihansuissa.Saatavana naisten ja miesten malli. 

Materiaali: 60% puuvilla, 40% polyesteri, 200 g/m² 
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 

632 merensininen, 728 vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 
100 valkoinen. Koot: S-5XL / XS-XXL.

15.95 €
SURF PRO RSX 2265019
SURF PRO LADY 2265014
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D.A.D SPORTSWEAR

Unelmat ja tavoitt eet tekevät elämästä 
paljon tarkoituksellisempaa ja mielek-
käämpää, olivat ne sitt en pieniä 
jokapäiväiseen elämään liitt yviä tai 
suuria ja tärkeitä liike-elämän tai 
yksityiselämän päätöksiä. Me D.A.D 
Sportswearilla kehitämme ja suunnit-
telemme toimivia ja korkealuokkaisia 
merihenkisiä vaatt eita ja vahvistamme 
kunnianhimoisten yritysten profi ilia. 
Me uskomme ammatti  taitoon ja 
henkilökohtaisiin tapaamisiin. Tav-
oitt eemme on olla paras liikekump-
pani parhaalla brändillä kunhan olet 
päätt änyt nostaa oman brändisi 
uudelle tasolle ja aloitt aa matkasi.
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SHEPPARTON 134052
SHEPPARTON LADY 134053

Tyylikäs pikeepaita sekoitemateriaalista. Kankaan ulkopinta on 
miellytt ävää puuvillaa ja sisäpinnan Cooldry -materiaali tekee 
siitä hengitt ävän ja kosteutt a siirtävän. Hillitt y kontrasti väri 
nappilistan sisäpuolella, koristeellinen niskaosa sekä kaulus 
ja halkiot sivusaumoissa. Saatavana naisten ja miesten malli. 
Värit: 645 omenanvihreä, 100 valkoinen, 855 tummansininen, 
990 musta. Materiaali: 55% Puuvilla, 45% Cooldry/polyesteri. 
Paino: 170g/m² | Konepesu: 40°|Koot: S-4XL / XS-XXL
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Tekstiilit OEKO-TEX ® -merkinnällä täyttävät korkeat ekologiset vaatimukset ja niissä ei ole käyttäjälle haitallisia kemikaalijäämiä. www.oeko-tex.com

C O O L D R Y

TECHNICAL INFORMATION

COOLDRY / COOLTOUCH

Materiaali joka hengitt ää ja poistaa kosteutt a 
vaatt een sisäpuolelta. Cooldry ominaisuuksiin kuuluu
 lisäksi eritt äin nopea kuivuminen, joten tunnet olosi

 viileäksi ja raikkaaksi aina, myös treenauksen aikana.
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34.00 €
SHEPPARTON 134052
SHEPPARTON LADY 134053



PARKES 134054 
PARKES LADY 134055

Edullinen ja moderni pikeepaita, jossa vahvistetut kaulukset ja hihansuut. Kaksi nappia 
nappilistassa ja sivuhalkiot. Koristeelliset saumat. Saatavana naisten ja miesten malli.

Värit: 100 valkoinen, 258 keltainen, 425 pinkki, 285 vaalea oranssi, 435 tumma cerise, 
954 tumma meleeratt uharmaa, 990 musta, 460 punainen, 642 vaaleanvihreä, 690 
tummanvihreä, 742 turkoosi, 767 royalinsininen, 855 tummansininen. Materiaali: 100% 
Puuvilla | Paino: 200g/m² | Konepesu: 60° | Koot: S-4XL / XS-XXL.

22.00 €
PARKES 134054
PARKES LADY 134055
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34.95 €
LARKFORD 2135030
LARKFORD LADY 2125031

LARKFORD 2135030 
LARKFORD LADY 2125031
 
Pikeepaita jossa butt on down -kaulus. Kontrasti väri
kauluksen sisällä ja hihansuissa. Materiaali: 100% Puuvilla, 
250 g/m². Värit: 906 meleeratt u musta, 406 meleeratt u 
punainen, 131 meleeratt u harmaa, 506 meleeratt u v.sininen, 
606 meleeratt u sininen. Koot: S–3XL / XS–XXL.



Vaatt eemme ovat tehokkaita sanansaatt ajia 
ja kertovat paljon siitä keitä me olemme. 
Tästä syystä profi ilivaatt eet kannatt aa valita 
huolella. Se mitä valitset lähimmäksi 
kehoasi vaikutt aa paljon ympäristöön ja 
omaan terveyteesi mutt a tämän lisäksi 
myös ihmisten työoloihin.

cott oVer®Collecti on–vaatt eetvalmistetaan 
ajatellen ihmistä ja ympäristöä. Vaatt eet on 
Joutsenmerkki, GOTS- ja ÖkoTex-serti fi oitu-
ja. Käytämme ainoastaan 100 %:sta luomu- 
ja Reilun kaupan puuvillaa. 

Kun valitset profi ilivaatt eesi cott oVer®ilta 
niin osallistut pyrkimyksiimme luoda 
ympäristöä säästävää teksti iliteollisuutt a 
Bangladeshissä, tämä vaikutt aa miljoonien 
ihmisten elämään yhdessä maailman köy-
himmistä maista. Yhdessä teemme muutok-
sen – Kiitos ett ä valitsit cott oVer®in! 
Mitä tulee erinomaisiin profi ilituott eisiin, 
suurella väripaleti lla ja ympäristöystäväl-
lisellä asenteella, ei kenelläkään muulla ole 
niin paljon mistä valita.

PIQUE MAN 141006
PIQUE LADY 141005

Lyhythihainen pikeepaita valmistett u klassisesta pikeeneuloksesta. Saatavana naisten ja 
miesten mallina. Kavennett u malli, jossa kaulukset ja hihansuut ribbineulosta, 2 nappia 
ja vahvistetut napinlävet, sekä halkiot paidan helmassa.

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 
725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 
425 pink, 435 cerise. Materiaali: 100% ekologista Reilun kaupan puuvillaa
Paino: 200g/m² | Konepesu: 60° | Koot: S-4XL / XS-XXL.

25.00 €
PIQUE MAN 141006
PIQUE LADY 141005
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PIQUE LS MAN 141018
PIQUE LS LADY 141017
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PIQUE LONG SLEEVE MAN 141018
PIQUE LONG SLEEVE LADY 141017

Pitkähihainen pikeepaita valmistett u klassisesta pikeeneuloksesta. Saatavana 
naisten ja miesten mallina. Kavennett u malli, jossa kaulukset ribbineulosta 
sekä miesten mallissa hihansuiden rannekkeet ribbineulosta. 2 nappia ja 
vahvistetut napinlävet, sekä halkiot paidan helmassa..

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 
725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 980 charcoal, 990 black, 
425 pink, 435 cerise. Materiaali: 100% ekologista Reilun kaupan puuvillaa
Paino: 200g/m² | Konepesu: 60° | Koot: S-4XL / XS-XXL.



EAGLE 2145005
ALBATROSS 2155006

Miesten ja naisten uuden ajan stretch pikee! 
Esikuti stett u entsyymipesun avulla, joka myös tekee pin-
nasta pehmeän ja sileän. Värit: 900 musta, 600 tumman-
sininen, 631 kirkas sininen, 727 keväinen vihreä, 
400 punainen, 100 valkoinen, 490 coral.
Materiaali: 95% Puuvilla, 5% Lycra  | Paino: 200g/m² | 
Koot: S-3XL / XS-XXL.

19.95 €
EAGLE 2145005
ALBATROSS 2155006
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SURF STRETCH 2265020
SURF STRETCH LADY 2265021 

Stretch -pikeepaita. Miesten pikeen nappilistassa on 
3 nappia ja naisten pikeessä 4 nappia. Niskanauha, 

sivuhalkiot ja käänne hihoissa. Öko- Tex –serti fi kaatti  . 
Materiaali: 95% puuvillaa, 5% elastan, 200 g/m². 
Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 

120 meleeratt u harmaa (90% puuvilla, 5% viskoosi, 
5% elastan), 728 kevään vihreä, 935 harmaa, 900 musta, 

100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL

19.95 €
SURF STRETCH 2265020
SURF STRETCH LADY 2265021 
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SURF RSX 2265016
SURF LADY 2265009

Pikee modernilla leikkauksella. Niskavahvike, sivuhalkiot.
Värit: 900 musta*, 935 harmaa*, 120 meleeratunharmaa, 100 valkoinen*, 173 hiek-
ka, 600 tummansininen*, 516 taivaansininen, 632 sininen*, 530 sininen*, 728 kevään 
vihreä*, 730 limenvihreä, 707 vihreä, 481 bordeaux, 400 punainen*, 305 kirkas oranssi, 
208 sitruuna. 

Materiaali: 100% kammatt ua puuvillaa. Paino: 200g/m² |
Konepesu: 60°. Koot: S-3XL (*S-5XL) / XS-XXL.

14.95 €
SURF RSX 2265016
SURF LADY 2265009
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AVON 2135024
AVON LADIES 2125026

Miesten ja naisten pikee kammattua puuvillaa. Kontrasti-
värinen nauha niskassa, nappilistassa, sivussa ja hihassa. 
Kontrastiväri kauluksen sisäpuolella (ei valkoisessa).

Värit: 900 musta, 100 valkoinen, 400 punainen, 600 tum-
mansininen. Materiaali: 100% Puuvilla. Paino: 240g/m² | 
Koot: S-3XL / XS-XXL .
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ANDERSON 2135023
ANTREVILLE 2125025

Naisten ja miesten pikee. Kontrastiväri kauluksen alla, 
nappilistassa ja hihansuissa. Niskassa puolikuuleikkaus 
ja peitetty sauma.

Värit: 900 musta, 100 valkoinen, 400 punainen, 
600 tummansininen. Materiaali: 100% Puuvilla, 
lankavärjätty kaulus sis.elastaania. Paino: 240g/m² | 
Koot: S-3XL / XS-XXL.

34.95 €
AVON 2135024
AVON LADIES 2125026

34.95 €
ANDERSON 2135023
ANTREVILLE 2125025
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16.95 €
SEVILLA 1690002
SEVILLA LADY 1690005

SEVILLA 1690002 
SEVILLA LADY 1690005

Miesten ja naisten urheilullinen pikeepaita.
Moderni leikkaus. Kontrasti värinen niskanauha.
Värit: 939 harmaa, 239 neonkeltainen, 439 neonpinkki, 
739 sininen, 990 musta.

Materiaali: 100% Polyesteri, pikeeneulosta. Paino: 175g/m². 
Koot: XS-3XL / XS-XXL.
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VALENCA 1690006

Urheilullinen naisten hihaton pikeepaita. Moderni 
leikkaus. Kontrastin väriset olkapäät ja sivuosat. 
Värit: 349 neopinkki / harmaa, 304 harmaa / neon-
pinkki, 309 harmaa / musta, 320 neonkeltainen / 
harmaa, 370 sininen / harmaa. Materiaali: 100 % 
Polyesteri, pikeeneulosta. Paino: 175g/m² | 
Koot: XS-XXL.

URHEILU

16.95 €

16.95 €

ALICANTE 1690007

Naisten hihaton pikeepaita urheiluun ja vapaa-
aikaan. Moderni leikkaus. Kontrastivärinen niska-
nauha.Värit: 939 harmaa, 239 neonkeltainen, 439 
neonpinkki, 739 sininen, 990 musta. Materiaali: 100 
% Polyesteri, pikeeneulosta. Paino: 175g/m² | 
Koot: XS-XXL.

16.95 €
Hinnat alv 0%. 

MADRID 1690001 / MADRID LADY 1690004

Miesten ja naisten urheilullinen pikeepaita.
Moderni leikkaus. Kontrastiväri niskanauhassa, 

olkapäillä ja sivuilla. 

Värit: 320 neonkeltainen / harmaa, 399 musta / harmaa, 370 
sininen / harmaa, 349 neonpinkki / harmaa, 309 harmaa / 

musta, 304 harmaa / neonpinkki (naisten malli), 309 harmaa 
/ musta (miesten malli). Materiaali: 100% Polyesteri, pikee-

neulosta. Paino: 175g/m² | Koot: XS-3XL / XS-XXL.



Hinnat alv 0%. 138 Hinnat alv 0%. 

SAATAVANA MALLEJA MIESTEN, 
NAISTEN JA LASTEN T-PAIDOISTA. 

LAAJA VÄRIVALIKOIMA. 
LAADUKKAITA JA NYKYAIKAISIA. 



LAGUNA TOPPI 1690206 
AMADORA 1690205

ZARAGOSSA 1690003
LISSABON 1690201

Sivu 152

Sivu 148

HEAVY V-NECK 2264024
HEAVY V-NECK LADY 2264025

AMERICAN V / 
AMERICAN U

2134018 / 2134017 / 2124008

Sivu 140
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Sivu 141
Sivu 142

Sivu 143

Sivu 143
Sivu 144-145 Sivu 146

Sivu 147

Sivu 148 Sivu 149 Sivu 150

Sivu 151

SPRINT 2264021
TRIPLE JUMP 2264022

Sivu 151

CORUNA LADY 1690204 
PORTO 1690200

Sivu 153



AMERICAN V 2134018 

Miesten v-aukkoinen t-paita. 
Pääntiellä 2-kerroksinen joustava ribbineulos. 
ÖKÖ-TEX – merkitty. Materiaali: 100 % kammattua 
rengaskehrättyä puuvillaa, 180 g/m². 
Värit: 100 valkoinen, 121 tuhkan harmaa (95% puuvilla, 
5% viskoosi), 400 punainen, 555 haalean sininen, 600 
t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL.

AMERICAN U 2134017 
AMERICAN U LADY 2124008 

Crewneck t-paita miehille ja naisille. Pääntiellä 2-kerroksi-
nen joustava ribbineulos. ÖKÖ-TEX – merkitty. 
Materiaali: 100 % kammattua rengaskehrättyä puuvillaa, 
180 g/m². Värit: 100 valkoinen, 121 tuhkan harmaa 
(95% puuvilla, 5% viskoosi), 400 punainen, 555 haalean
sininen, 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL

7.95 €
AMERICAN V
2134018

7.95 €
AMERICAN U 2134017
AMERICAN U LADY 2124008
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HEAVY V-NECK 2264024
HEAVY V-NECK LADY 2264025

V-aukkoinen t-paita naisten ja miesten mallina. Vahvistetut
olkapään saumat ja kaulus. Kaksinkertainen elasti nen päänti e.

Ökö- tex –serti fi kaatti  . Materiaali: 100% puuvillaa, 
160 g/m². Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 

sininen, 728 vihreä, 900 musta, 935 harmaa, 120 meleeratt u 
harmaa (95% puuvilla, 5% viskoosi), 100 valkoinen. 

Koot: S–5XL / XS–XXL.

5.95 €
HEAVY V-NECK 2264024
HEAVY V-NECK LADY 2264025
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Vaatt eemme ovat tehokkaita sanansaatt ajia 
ja kertovat paljon siitä keitä me olemme. 
Tästä syystä profi ilivaatt eet kannatt aa valita 
huolella. Se mitä valitset lähimmäksi 
kehoasi vaikutt aa paljon ympäristöön ja 
omaan terveyteesi mutt a tämän lisäksi 
myös ihmisten työoloihin.

cott oVer®Collecti on–vaatt eetvalmistetaan 
ajatellen ihmistä ja ympäristöä. Vaatt eet on 
Joutsenmerkki, GOTS- ja ÖkoTex-serti fi oitu-
ja. Käytämme ainoastaan 100 %:sta luomu- 
ja Reilun kaupan puuvillaa. 

Kun valitset profi ilivaatt eesi cott oVer®ilta 
niin osallistut pyrkimyksiimme luoda 
ympäristöä säästävää teksti iliteollisuutt a 
Bangladeshissä, tämä vaikutt aa miljoonien 
ihmisten elämään yhdessä maailman köy-
himmistä maista. Yhdessä teemme muutok-
sen – Kiitos ett ä valitsit cott oVer®in! 
Mitä tulee erinomaisiin profi ilituott eisiin, 
suurella väripaleti lla ja ympäristöystäväl-
lisellä asenteella, ei kenelläkään muulla ole 
niin paljon mistä valita.

T-SHIRT MAN 141008 / T-SHIRT LADY 141007
T-SHIRT KID 141023

Pyöreä kaula-aukkoinen T-paita miesten, naisten ja lasten malleina. Kavennett u malli, 
jossa päänti ellä siisti  ribbineulos. Valmistett u hienolaatuisesta puuvillasta. Saatava-
na naisten ja miesten mallina sekä lasten koossa. Värit: 100 white, 105 off white, 255 
yellow, 290 orange, 460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 purple, 
980 charcoal, 990 black, 425 pink, 437 cerise. Materiaali: 100% ekologista Reilun kaupan 
puuvillaa | Paino: 160g/m² | Konepesu: 60° | Koot: S-4XL / XS-XXL. Koot: 90/100, 
110/120, 130/140, 150/160. Lasten värit: 460 red, 645 green, 725 sky blue, 855 navy, 
980 charcoal, 990 black.

9.90 €
T-PAITA MIEHET 141008
T-PAITA NAISET 141007

8.90 €
T-PAITA LAPSET
141023
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T-SHIRT V-NECK MAN 141022
T-SHIRT V-NECK LADY 141021

Cott over t-paidan lanka on erikoiskäsitelty menetelmällä joka 
antaa paidalle erityisen pehmeän tunteen ja sileän pinnan. 
Saatavana naisten ja miesten mallina. 

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 460 
red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 
885 purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise.

Materiaali: 100% ekologista Reilun kaupan puuvillaa 
Paino: 160g/m² | Konepesu: 60°
Koot: S-4XL / XS-XXL

T-SHIRT LONG SLEEVE MAN 141020
T-SHIRT LONG SLEEVE LADY 141019

Cott over pitkähihaisen t-paidan lanka on erikoiskäsitelty 
menetelmällä joka antaa paidalle erityisen pehmeän tunteen 
ja sileän pinnan. Saatavana naisten ja miesten mallina. 

Värit: 100 white, 105 off white, 255 yellow, 290 orange, 
460 red, 645 green, 725 sky blue, 767 royal, 855 navy, 885 
purple, 980 charcoal, 990 black, 425 pink, 435 cerise.

Materiaali: 100% ekologista Reilun kaupan puuvillaa 
Paino: 160g/m² | Konepesu: 60°
Koot: S-4XL / XS-XXL

100
white

105
offwhite

255
yellow

290
orange

460
red

645
green

725
sky blue

767
royal

855
navy

885
purple

980
charcoal

990
black

425
  pink

435
cerise

17.00 €
T-SHIRT LS MAN 141020
T-SHIRT LS LADY 141019

9.90 €



7.50 €
AUCKLAND 134006 
AUCKLAND LADY 134002

6.20 €
AUCKLAND JUNIOR 
134007
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TECHNICAL INFORMATION

AUCKLAND 134006  / AUCKLAND LADY 134002
AUCKLAND JUNIOR 134007

Auckland t-paidan lanka on erikoiskäsitelty menetelmällä joka 
antaa paidalle erityisen pehmeän tunteen ja sileän pinnan. 
Saatavana naisten ja miesten malli sekä lasten malli pienem-
mille purjehti joille. 

Värit: 990 musta, 850 tummansininen, 750 sininen, 720 
vaaleansininen, 900 hopeanharmaa, 550 ruskea, 
100 valkoinen, 420 vaaleanpunainen, 655 tumma oliivi, 
296 oranssi, 450 punainen, 250 keltainen, 630 lime, 
740 turkoosi.

Materiaali: 100% kampapuuvilla 
Paino: 180g/m²| Konepesu: 60°. Koot: S-XXL, miesten 100 val-
koinen, 450 punainen, 850 tummansininen S-3XL, 990 musta 
S-4XL, 420 pink, saatavana ainoastaan naisten mallissa.
Koot: 120/130, 140/150, 160/170
Lasten värit: 990 musta, 100 valkoinen

Tekstiilit OEKO-TEX ® -merkinnällä täyttävät korkeat ekologiset vaatimukset ja niissä ei ole käyttäjälle haitallisia kemikaalijäämiä. www.oeko-tex.com

OEKO-TEX

Teksti ilit OEKO-TEX® -merkinnällä
täytt ävät korkeat ekologiset

vaati mukset ja niissä ei ole käytt äjälle
haitallisia kemikaalijäämiä.

www.oeko-tex.com
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ROCK T 150374 / ROCK T LADY 150375 / ROCK T KID 150174

Uusi hyvin istuva t-paita, jossa ei ole sivusaumoja. Vahvistetussa kauluksessa spandexia ja 
tuplati kkaus. Pyöröommellun karstalangan miedon entsyymikäsitt elyn ansiosta kankaan laatu 
soveltuu hyvin painatukseen. Saatavana naisten, miesten ja lasten koossa.
Värit: 855 navy, 954 meleeratt u tummaharmaa, 982 antrasiitti  , 990 musta, 630 lime, 645 vihreä, 
744 tumma turkoosi, 767 royalinsininen, 100 valkoinen, 255 keltainen, 290 oranssi, 430 cerise, 460 
punainen, 690 tummanvihreä, 725 taivaansininen,  858 teräksensininen, 464 burgundy, 425 pinkki, 
967 harmaa. Lasten värit: 855 navy, 990 musta, 630 lime, 744 tumma turkoosi, 100 valkoinen, 430 
cerise, 460 punainen. Materiaali: 100% puuvillaa. Värit 954 ja 982 sisältävät polyesteriä. Paino: 
160g/m² | Konepesu: 60°. Koot: XS-4XL, 150–160 on sama kuin miesten koko XS, naisten koko XS-
3XL. Lasten koot: 110/120, 130/140, 150/160/XS. 150–160 on sama kuin miesten koko XS.

5.80 €
ROCK T 150374
ROCK T LADY 150375

5.20 €
ROCK T KID
150174
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RUN 2264023
RUN LADY 2264026 

Pyöreä kaula-aukko. Toiminnallinen t-paita Interlock- neu-
losta. 100% polyesteria. Vaate on värjätt y menetelmällä, 

joka on ympäristöystävällisempi ja tarjoaa paremman värin 
kestävyyden. Materiaali: 100% polyesteri, 135 g/m².
9 väriä; 400 punainen, 305 kirkas oranssi, lime 730, 

530 sininen, 600 tummansininen, 950 metallinharmaa,
100 valkoinen, 900 musta, 222 kirkas keltainen. 

Koot: S–5XL / XS-XXL.

4.95 €
RUN 2264023
RUN LADY 2264026 

T-P
AI

TA

147



LYNN 2124003

Naisten v-aukkoinen t-paita ¾ hihalla. Muotoon leikattu, 
joustavaa materiaalia. Värit: 900 musta, 100 valkoinen.

Materiaali: 90% Puuvilla, 10% Lycra I Paino: 220g/m².
Koot: XS-XXL. 

STONETON 2114007 
STONETON LADY 2124007

Naisten pitkähihainen trikoopaita puuvillaa. Kontrastivä-
riset saumat olkapäissä. Materiaali on tehty slub-langasta 
joka antaa sille meleeratun efektin. Värit: naiset 900 
musta ja 100 valkoinen. Miehet 100 valkoinen. 
Materiaali: 100% Puuvilla. Paino: 160g/m². 
Koot: S-3XL / XS-XXL.

19.95 €
STONETON 2114007
STONETON LADY 2124007

27.95 €
LYNN
2124003

148



PORTWILLOW 2114008

O-aukkoinen t-paita jossa kontrasti värinen rintatasku.
Materiaali: 100% puuvilla, 160 g/m² 

Värit: 906 meleeratt u musta, 406 meleeratt u
punainen, 131 meleeratt u harmaa, 506 meleeratt u v.sininen,

606 meleeratt u sininen. Koot: XS–XXL

T-P
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13.95 €
PORTWILLOW 2114008
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HEAVY T-SHIRT RSX 2264020
HEAVY T-SHIRT LADY 2264014

Muodikas t-paita, jossa sivusaumat, vahvistetut olkasaumat ja niskasaumassa kaksoisti k-
kaus. Elasti nen, miellytt ävän tuntuinen nelinkertainen kaularesori, pitää hyvin kuosinsa.

Värit: 935 harmaa*, 900 musta*, 120 meleeratunharmaa, 100 valkoinen*, 173 hiekka, 
600 tummansininen*, 516 taivaansininen, 632 sininen*, 530 royalisininen, 707 vihreä, 
728 kevään vihreä*, 730 limenvihreä, 208 sitruuna, 305 kirkas oranssi, 400 punainen*, 
481 bordeaux. Materiaali: 100% Puuvilla. Paino: 160g/m² | Konepesu: 60° 
Koot:  S–3XL (*S–5XL) / XS-XXL.

5.95 €
HEAVY T-SHIRT RSX 2264020
HEAVY T-SHIRT LADY  2264014
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SPRINT 2264021
TRIPLE JUMP 2264022

Tekninen t-paita, jossa kontrastiväriset flatlock-saumat.
100 % kosteutta siirtävä polyesteri, birds-eye -neulosta.

Materiaali: 100 % kosteutta siirtävä polyesteri, 
birds-eye -neulosta, 150 g/m². 
Värit: 900 musta, 100 valkoinen, 600 tummansininen, 
400 punainen. Koot: S–3XL / XS–XXL.
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HEAVY LONG SLEEVE 2264016

Pitkähihainen T-paita, jossa vahvistetut olkasaumat. 
Niskasaumassa kaksoistikkaus. Kaksinkertainen kaularesori 
pitää hyvin kuosinsa. Värit: 400 punainen, 600 tummansini-
nen, 632 sininen, 728 kevään vihreä, 100 valkoinen, 
935 harmaa, 900 musta, 120 meleerattu harmaa.
Materiaali: 100% Puuvilla | Paino: 180g/m² | Konepesu: 60°
Koot: XS-5XL 

9.95 €
SPRINT 2264021
TRIPLE JUMP 2264022

10.95 €
HEAVY LONG SLEEVE
2264016



13.95 €
CORUNA LADY
1690204
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CORUNA LADY 1690204
PORTO 1690200

Joustava ja miellytt ävä naisten v-aukkoinen t-paita. Miesten 
urheilullinen ja hyvin istuva lyhythihainen t-paita.
Ihastu sportti  siin ja värikkäisiin vaatt eisiin.

Värit: 239 neonkeltainen, 439 neonpinkki (naiset), 
739 sininen, 990 musta, 939 harmaa (miehet).

Materiaali: 88% polyesteri, 12% elastaani 
Paino: 200g/m² | Koot: XS - 3XL / XS - XXL. 

13.95 €
PORTO 169020
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ZARAGOSSA 1690003

Tyylikäs ja istuva miesten t-paita. Kontrastin väriset
olkapäät ja sivuosat. Värit: 329 neonkeltainen / har-
maa,  399 musta / harmaa, 379 sininen / harmaa, 
349 neonpinkki / harmaa, 309 harmaa / musta. 
Materiaali: 100% polyester
Paino: 175g/m² | Koot: XS-3XL. 

URHEILU

LAGUNA TOPPI 1690206

Urheilullinen ja hyvin istuva naisten toppi. Ihastu 
sporttisiin ja värikkäisiin vaatteisiin. 
Värit: 239 neonkeltainen, 439 neonpinkki, 
739 sininen, 990 musta.

Materiaali: 88% polyesteri, 
12% elastaani. Paino: 200g/m² I Koot: XS-XXL

9.95 € 18.95 €

AMADORA 1690205

Joustava ja miellyttävä naisten pitkähihainen t-paita. 
Ihastu sporttisiin ja värikkäisiin vaatteisiin. Värit: 239 
neonkeltainen, 439 neonpinkki, 739 sininen, 990 
musta. Materiaali: 88% polyesteri, 12% elastaani.
Paino: 200g/m². Koot: XS-XXL. 

14.95 €
153

LISSABON 1690201

Urheilullinen ja hyvin istuva pitkähihainen t-paita. 
Saatavana myös lyhythihaisena. 

Värit: 239 neonkeltainen, 939 harmaa, 739 sininen, 
990 musta. Materiaali: 88% polyesteri, 12% elastaani. 
Paino: 200g/m² I Koot: XS-3XL.

18.95 €



Hinnat alv 0%. 

TÄÄLTÄ LÖYDÄT SUUREN VALIKOIMAN 
LAUKKUJA MONEEN TILANTEESEEN. SEN LISÄKSI, 

ETTÄ LAUKKU ON KÄYTTÖESINE, SE ON MYÖS T
ÄRKEÄ ASUSTE, JOLLA VOIT VIIMEISTELLÄ 

TYYLISI TAI VAIHTAA HELPOSTI TYYLISTÄ TOISEEN.
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BLACK LINE
158254 / 158283

Sivu 169

URBAN LINE
158836 / 158830 / 158835 / 158838 / 

158833 / 158831 

 Sivu 161-163

TROLLEY RYAN
158615

Sivu 161

Sivu 158-159

155

LA
UK

UT

Sivu 160

PURE LINE
158735 / 158733 / 158731 / 158734

Sivu 164-165 Sivu 166

Sivu 169

Sivu 156 Sivu 157



PRO-TECT WATER BACKPACK 158351

Vesitiivis, teipatut saumat. Vetoketju selkäpuolella.
Topattu selkäosa. Metallinen vetoketju.
Säädettävät topatut hihnat.

Värit: 990 musta, 450 punainen
Materiaali: Tarpaulin 
Maksimimitat: 29x21x50 
Tilavuus: max 24 litraa

58.00 €
PRO-TECT WATER BAG
158350

62.00 €
PRO-TECT WATER 
BACKPACK 158351

PRO-TECT WATER BAG 158350

Vesitiivis, teipatut saumat. Rolltop. Tukevat 
kumikahvaiset hihnat. 

Värit: 990 musta, 450 punainen
Materiaali: Tarpaulin
Maksimimitat: 60x35x30 | 
Tilavuus: max 50 litraa
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Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.
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42.00 €
WATER SPORTBAG
158341

157

WATER SPORTBAG 158341

Vett ähylkivästä materiaalista. Vetoketjullinen U-aukko.
Vahva pohja 1680d-polyesteristä. Kaksi topatt ua olkahihnaa 
laukun kantamiseen selkäreppuna. Kädensijalliset kantohihnat. 
Vetoketjullinen sisätasku.

Väri: 990 musta
Materiaali: PVC covered mesh, pohja 1680D polyesteriä
Maksimimitat: 60x35x35 cm | 
Tilavuus: 58 litraa

WATER LINE

Urheilullisia laukkuja 
vettähylkivästä materiaalista, 

kumimainen pinta ja 
teipatut saumat.
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COMPUTER BAG 158814

Tasku kannettavalle tietokoneelle. Suuri lokero asiakirjoille, 
kansioille jne. Edessä ulkotasku. Taskut kynille, käyntikor-
teille jne. Tasku takaosassa. Vuorikankaassa on hienostunut 
kuvio. Irrotettava olkahihna. Neopreenilla vahvistettu kahva 
lisäämään käyttömukavuutta. Soveltuu ripustettavaksi 
trolleyyn. Pienet punaiset somisteet.

Värit: 990 musta / punainen, 399 musta / harmaa
Materiaali: 1680D polyesteri
Maksimimitat: 40x14x31 cm | Tilavuus: 17 litraa

COMPUTER BACKPACK 158812

Tasku kannettavalle tietokoneelle. Suuri lokero
asiakirjoille, kansioille jne. Edessä ulkotasku. Taskut kynille, 
käyntikorteille jne. Vuorikankaassa on hienostunut kuvio. 
Irrotettava olkahihna. Piilotettavat repunhihnat. Neopree-
nilla vahvistettu kahva lisäämään käyttömukavuutta. Sovel-
tuu ripustettavaksi trolleyyn. Pienet punaiset somisteet.

Värit: 990 musta / punainen, 399 musta / harmaa
Materiaali: 1680D polyesteri
Maksimimitat: 32x14x42 cm | Tilavuus: 18 litraa

48.00 €
COMPUTER BAG PETIT 
158815

55.00 €
COMPUTER BAG 158814

59.00 €
COMPUTER BACKPACK 158812
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48.00 €
COMPUTER BAG PETIT 
158815

COMPUTER BAG PETIT 158815

Tasku kannettavalle tietokoneelle. Lokero asiakirjoille. 
Edessä tasku. Taskut kynille, käyntikorteille jne. Tasku 
takaosassa. Vuorikankaassa on hienostunut kuvio. Irrotet-
tava olkahihna. Neopreenilla vahvistettu magneettikahva 
lisäämään 
käyttömukavuutta. Soveltuu ripustettavaksi trolleyyn. 
Pienet punaiset somisteet.

Värit: 990 musta / punainen, 399 musta / harmaa
Materiaali: 1680D polyesteri
Maksimimitat: 37x11x30 cm | Tilavuus: 12 litraa

Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.
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TROLLEY 158813

Sisäosassa kiristysremmit ja tasku kannettavalle tietoko-
neelle. Edessä suuri ulkotasku. Taskut kynille, käyntikor-
teille jne. Vuorikankaassa on hienostunut kuvio. Pienet 
punaiset somisteet. Hyväksytään käsimatkatavaraksi IATA:n 
säännösten mukaan. Alumiininen teleskooppivetokahva.

Värit: 990 musta / punainen, 399 musta / harmaa
Materiaali: 1680D polyesteri
Maksimimitat: 45x20x39 cm | 
Tilavuus: 30 litraa

LA
UK

UT
82.00  €
TROLLEY 158813

159

82.00 €
TROLLEY 158813

48.00 €
COMPUTER BAG PETIT 158815



LORD NELSON TROLLEY 
411076

Moderni trolley, neljä eri kokoa. 
Varustettu TSA-lukolla
ja neljällä pyörällä.

Koot:
17 ’’ (44x40x20 cm) 2.3 kg/67 €, 
20 ’’ (52x36x23 cm) 2.8 kg/82 €, 
24 ’’ (62x43x27 cm) 3.6 kg/96 €,
28 ’’ (72x51x29 cm) 4.8 kg/117 € 

Pakkaus: lahjalaatikko

67.00 €
LORD NELSON TROLLEY 17"
411076
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Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.
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158830 URBAN LINE TROLLEY 20” 

Tyylikäs ja kevyt käsimatkatavaraksi 
suunniteltu Urban Line Trolley. Neljä 
pyöräinen. Sisä –ja ulkotasku. Hyväk-
sytään käsimatkatavaraksi IATA:n 
säännösten mukaan. Alumiininen 
teleskooppikahva. Materiaali: 600D 
polyesteri / PU- päällyste
Maksimimitat: 40x20x56 cm
Tilavuus: noin 32 litraa

80.00 €

158836 URBAN LINE TROLLEY 16” 

Tyylikäs ja kevyt käsimatkatavaraksi 
suunniteltu Urban Line Trolley. Neljä 
pyöräinen. Sisä –ja ulkotasku. Hy-
väksytään käsimatkatavaraksi IATA:n 
säännösten mukaan. Alumiininen 
teleskooppikahva. Materiaali: 
600D polyesteri / PU- päällyste
Maksimimitat: 36x17,5x39 cm
Tilavuus: noin 25 litraa

75.00 €

158615 TROLLEY RYAN

Päälokerossa remmit ja verkkotasku. 
Edessä suuri tasku jossa tilaa kannet-
tavalle tietokoneelle. Taskut kynille, 
käyntikorteille jne. Soveltuu käsimat-
katavaraksi esim. Ryanairin lennoilla. 
Alumiininen teleskooppivetokahva.
Materiaali: 600D polyesteri
Maksimimitat: 39x20x54 cm
Tilavuus: 48 litraa

74.00 €



158834 URBAN LINE 
DUFFLE BAG

Pehmustettu kaupunkilaukku 
jossa on käytetty toimivia mate-
riaaleja. Kaksi sivutaskua ja yksi 
etutasku. Sisätasku. Säädettävä 
ja irrotettava olkahihna. Materi-
aali: 600D polyesteri / PU- pääl-
lyste. Maksimimitat: 55x25x29 
cm. Tilavuus: noin 45 litraa. 

52.00 €
158834 URBAN LINE 
DUFFLE BAG

 
 

 

 
  

 
 

 

 
I  

162



Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.
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158835 URBAN LINE TOILET 
CASE

Pehmustetty toiletlaukku. Useita 
taskuja sisällä. Materiaali: 600D 
polyesteri / PU- päällyste.
Maksimimitat: 25x10x21 cm.

158833 URBAN LINE 
BACKPACK

Pehmustettu kaupunkireppu jossa 
on käytetty toimivia materiaaleja. 
Edessä vetoketjutasku ja sää-
dettävät olkahihnat. Repussa on 
sivussa kulkeva vetoketjukiinnitys. 
Sivutaskut. Materiaali: 600D 
polyesteri / PU- päällyste. 
Maksimimitat: 28x13x48 cm. 
Tilavuus: noin 17 litraa. 

158838 URBAN LINE COMPUTER 
CASE 15”

Kevyesti pehmustettu tietokolaukku. Pai-
nonapit. Materiaali: 600D Polyesteri / PU- 
päällyste. Maksimimitat: 39x26x2,5 cm.

158831 URBAN LINE BRIEF-
CASE

Kaupunkioloihin moderni salkku jossa 
tietokoneelle pehmustettu lokero. Sää-
dettävä ja irrotettava olkahihna. Kaksi 
ulkotaskua. Yksityiskohdissa käytetty 
PU- nahkaa. 
Metalliset soljet. Materiaali: 600D Po-
lyesteri / PU- päällyste. Maksimimitat: 
40x8x30 cm. Tilavuus: noin 10 litraa.

21.00 €

18.00 €

48.00 €

46.00 €



PURE LINE
Ajaton tuote
kestää kaudesta
toiseen

164

Tyyli ja käytännöllisyys tulevat tässä uudessa kassisarjassa 
esille. Selkeälinjaiset leikkaukset on suunniteltu soveltu-
maan työssään ja vapaa-ajallaan laukkuja tarvitsevan 
ihmisen käyttöön. Nämä laukut on tehty käytettäväksi. 
Ajaton kassi kestää kaudesta toiseen.
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Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.

BAGS

158735 PURE LINE TOILETCASE

Tyylikäs ja tilava toiletlaukku. Kantohihna.
Materiaali: 600D polyesteri /
PU-päällyste. Mitat: 26x14x10 cm.
Tilavuus: noin 3,5 litraa.

9.50 € 38.00 €

158733 PURE LINE BACKPACK

Tässä repussa on selkeälinjainen leikkaus. Etutaskuun 
on helppo toteuttaa merkkaus. Pehmustettu lokero 
tietokoneelle, vahvistettu pohja. Piilotettu tasku 
edessä ja sivutaskuissa. Muotoillut olkahihnat ja 
pehmustettu selkänoja. Materiaali: 600D polyesteri / 
PU-päällyste. Mitat: 28x13x48 cm. 
Tilavuus: noin 17 litraa. 

158731 PURE LINE SHOULDERBAG

Pehmustettu olkalaukku, jossa on selkeälinjainen 
leikkaus. Pehmustettu lokero tietokoneelle. Vahvis-
tettu pohja. Sivutasku, sisätasku ja säädettävä kan-
tohihna. Maksimimitat: 40x31,4x30 cm. Tilavuus: 
noin 16 litraa.

158734 PURE LINE DUFFLE BAG

Käytännöllinen laukku, jossa on selkeälinjainen 
leikkaus. Etutaskuun on helppo tehdä merkkaus. 
Vahvistettu kantokahva ja pehmustettu pohja.
Irrotettava olkahihna ja metalliset soljet. Pieni 
sisätasku.Materiaali: 600D polyesteri / PU-päällyste 
Mitat: 57x30x29 cm. Tilavuus: noin 49 litraa. 

36.00 € 36.00 €



TRAVELBAG 158044

Vähän pienempi matkakassi. 
Iso u-muotoinen avaus. Sisätasku. 
Kaksois sivutasku. Kunnollinen etutasku. 
Tukeva pohjalevy. Säädettävä olkahihna.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Maksimimitat: 54x31x27 cm | Tilavuus: 45 litraa

10.00 €
TOILET CASE
158043

28.00 €
TRAVELBAG
158044

TOILET CASE 158043

Tilava sisätila. Kaksilokeroinen. Kantohihna.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Maksimimitat: 26x14x14
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Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.
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Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.

28.00 €
DAYPACK
158049

167

DAYPACK 158049

Iso sisäosa ja 4 ketoketjulla varustett ua lisätaskua.
Sivutaskut reikäneulosta. Karbiinihaka. Heijastavat  punos-
nauhat. Selkä- ja kantoremmit vuoratt u reikäneuloksella.

Värit: 990 musta, 440 punainen, 850 marin
Materiaali: 600D polyesteri
Maksimimitat: 30x13x43 cm
Tilavuus: 16 litraa

SILVER LINE

Suosittuja, monikäyttöisiä
laukkuja vahvasta, 

kestävästä polyesteristä.



15.00 €
TRAVELBAG 158254
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Lisää laukkuja löytyy Grizzlyn kuvastosta.
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22.00 €
TRAVELBAG 158026

TRAVELBAG 158254

Tilava ja yksinkertainen retro-malli. 
Riippuva, vetoketjullinen sisätasku 
pohjalevy. Väri: 990 musta
Materiaali: 600D polyesteri
Maksimimitat: 47x29x40 cm
Tilavuus: 50 litraa
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TRAVELBAG 158026

Terenauhat tehostevärein. Vetoketjullinen 
U-aukko. Toisella lyhyellä sivulla kenkätas-
ku. Toisella lyhyellä
sivulla tasku. Säädettävä olkaremmi.

Värit: 391 musta / valkoinen, 371 sininen / 
valkoinen, 341 punainen / valkoinen, 392 
musta / keltainen, 
361 vihreä / valkoinen. Materiaali: 600D 
polyesteri | Maksimimitat: 60x30x29 cm
Tilavuus: 50 litraa

BACKPACK 158027

Terenauhat tehostevärein. Kiristysnauha 
tuo lisäsäilytystilaa. Suuri päälokero, jonka 
sisällä pieni sisätasku. Etutasku. Toisella 
puolella verkkosivutasku.

Värit: 391 musta / valkoinen, 371 sininen / 
valkoinen, 341 punainen / valkoinen, 392 
musta / keltainen, 361 vihreä / valkoinen
Materiaali: 600D polyesteri | 
Maksimimitat: 32x14x42 cm. 
Tilavuus: 19 litraa

 

 
 

 

  
   

 
 

 

 
 

18.00 €
BACKPACK 158027

EASY SPORTBAG 158283

U-aukko. Irrotettava olkahihna. 
Kolme ulkotaskua.

Materiaali: 600D polyesteri
Maksimimitat: 60x35x33 cm
Tilavuus: 62 litraa

20.00 €15.00 €

22.00 € 18.00 €
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LÖYDÄT LISÄÄ TUOTTEITA KUVASTOISTA. KYSY LISÄÄ JÄLLEENMYYJÄLTÄSI.
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LÄHESTYMISEMME KESTÄVÄÄN 
KEHITYKSEEN

Kestävän kehityksen turvaaminen asett aa maa-
ilmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja 
ekologisia haasteita. Tänä päivänä on enti stä 
tärkeämpää, ett ä kaikki kantavat oman vastuunsa 
toimintansa globaaleista vaikutuksista. 

New Wave Group pyrkii edistämään kestävää kehi-
tystä tekemällä yrityksemme yhteiskuntavastuun 
periaatt eiden mukaisia, taloudellisesti  kannatt avia, 
mutt a samalla sosiaalisesti  ja ekologisesti  kestäviä 
päätöksiä.

Tässä esitt eessä kerromme, miten toteutamme 
yhteiskuntavastuuta ja millaisia tavoitt eita meillä 
on sen kehitt ämiseksi. Haluamme listatt una osa-
keyhti önä kertoa asiakkaillemme, sijoitt ajillemme 
ja muille sidosryhmillemme, miten kasvamme 
kestävästi . Kerromme, miten New Wave Group on 
onnistunut edistämään kestävää kehitystä – mutt a 
myös missä meillä on parantamisen varaa.

Olemme tunnistaneet kolme painopistealuett a, 
joilla sosiaalisen ja ekologisen vastuullisuuden 
edistäminen on toimialallamme erityisen tärkeää. 
Ne on valitt u siten, ett ä kaikki New Wave Groupin 
yhti öt saavat niistä synergiaetuja.

 

ACCORD ON FIRE AND BUILDING SAFETY IN BANGLADESH

Accord on sitova sopimus, jonka tarkoituksena on parantaa 
Bangladeshin teksti iliteolisuuden rakennus- ja paloturvallisuutt a. 
Accord tekee tarkastuksia, pitää paloturvallisuuskoulutuksia sekä 
kunnostaa rakennuksia alueella.

BSCI (BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE)

BSCI on eurooppalaisten kauppaketjujen kehitt ämä sosiaalisen 
laadunvalvonnan malli, jonka tavoitt eena on ns. riskimaiden 
tavarantoimitt ajien työolojen parantaminen kansainvälisten sopi-
musten vaati malle tasolle sekä selkiytt ää ja yhtenäistää yritysten 
tekemää tavarantoimittajien valvontaa. Yhteistyön tavoitt eena 
on varmistaa, ett ä kulutt ajille tarjott avat tuott eet on valmistett u 
sosiaalisesti  ja eetti  sesti  hyväksytt ävissä tuotanto-olosuhteissa. 

TEXTILE EXCHANGE

Texti le Exchange on ei-kaupallinen organisaati o, joka työskente-
lee teksti iliteollisuuden vastuullisen laajenemisen sekä luomu-
puuvillan tuotannon puolesta.

HAND IN HAND

Hand in Hand taistelee köyhyytt ä vastaan koulutuksen ja yritt ä-
jyyden kautt a. Seitsemässä vuodessa organisaati o on luonut yli 
1,7 miljoonaa työpaikkaa joissain maailman köyhimmistä maista. 
Tämä tarkoitt aa sitä, ett ä noin 5 miljoonaa ihmistä on kyennyt 
jätt ämään äärimmäisen köyhyyden ja sadat tuhannet lapset ovat 
voineet mennä kouluun. New Wave tukee Hand-in-Hand –orga-
nisaati ota niin ett ä kolme kokonaista kylää on osana hankett a. 
Tämä autt aa noin 1500 ihmistä muutt amaan elämänsä pitkäai-
kaisesti .

CLEAN SHIPPING INDEX

Clean Shipping Indexin tavoitt eena on vaikutt aa laivayhti öitä 
käytt ämään puhtaampia aluksia antamalla korkeat pisteet te-
hokkaimille aluksille. Kuljetusten ostajat voivat käytt ää Clean 
Shipping Indexiä laskeakseen ja minimoidakseen ekologisen 
jalanjälkensä.
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